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Páteční program začne od 10. 
hodiny dopoledne, kdy se na ná-
městí budou prezentovat organizace, 
organizační složky, spolky, sportovní 
jednoty a oddíly, zájmová sdružení 
a školy. V rámci programu budou 
oceněni vítězové ankety Zlatý Felix o 
nejoblíbenějšího učitele a na pódiu se 
představí nejlepší sportovci roku 2023 
a bude předána Cena starosty města 
panu Aleši Lopraisovi. Významná 
část programu bude patřit prezentaci 
poskytovatelů sociálních služeb. Ce-
lou akci zakončí večerní koncert Po-
cta městu. S kapelou vystoupí Michal 
Horák.  

Sobota 8. června odpoledne bude 
ve velkém barevném stylu akce RAIN-
BOW RUN. To je spojení barev, 
pohybu a pozitivní energie. Můžete 

Den města a sociálních služeb Frenštátu pod Radhoštěm

Volby do Evropského 
parlamentu

Letní provozní doba 
v Městské knihovně

1. 7 - 1. 9. 2024

Letošní oslavy Dne města a Dne sociálních služeb Frenštátu pod Radhoštěm připadnou na pátek  7. a sobotu 8. června. 

Volby do Evropského parlamentu 
se uskuteční v pátek 7. a v sobotu  
8. června 2024. 

Volební místnosti budou otevře-
ny v pátek od 14.00 do 22.00 hod. 
a v sobotu 8. června 2024 od 8.00 
do 14.00 hod. 

Voliči budou o místě konání vo-
leb v obci informováni oznámením 
starosty na úřední desce a na www.
mufrenstat.cz.                                     -red-

Pondělí	   8-17
Úterý       	   8-15
Středa	   zavřeno
Čtvrtek	   8-17
Pátek	   8-15                

Pozvánka 
na Zastupitelstvo
Vážení občané, 
zveme vás na zasedání Zastupi-
telstva města, které se koná ve 
čtvrtek 13. června 2024 od 15.00 
hod. ve velké zasedací místnosti 
budovy Městského úřadu Fren-
štát pod Radhoštěm. 
Program bude zveřejněn na www.
mufrenstat.cz              Vedení města

se těšit na soutěže, hudbu, barevnou 
party, a především tuny barev! Samo-
zřejmě nesmí chybět 3 trasy (1 km, 2 
km a 5 km), na kterých vás čeká barev 
ještě více. Rainbow Run není závod, 
pro medaili si můžete klidně dojít. Je 

to nejbarevnější den v roce, tak přijď-
te s námi obarvit Frenštát. Vstupenky 
na trasy je možné zakoupit online na 
www.kulturafrenstat.cz nebo osobně  
v TIC města.    

(Program Dne města na str. 17)
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Do procesu jeho tvorby musí být 
i zapojeni lidé, kteří působí v oblasti 
sociální péče a poskytování sociál-
ních služeb. Hodnota tohoto doku-
mentu spočívá především v tom, že 
se na jeho tvorbě podílí zástupci z 
řad poskytovatelů a uživatelů sociál-
ních služeb, odborných pracovníků 
a veřejnosti. 

Vzhledem k tomu, že komunitní 
plánování sociálních služeb je pro-
ces otevřený, zveme uživatele, po-
skytovatele a veřejnost, kteří mají zá-
jem o budoucnost sociálních služeb 

ve městě Frenštát pod Radhoštěm  
a jeho SO ORP, aby se společně s 
námi aktivně podíleli na přípravě 
4. Střednědobého plánu sociálních 
služeb a navazujících aktivit na ob-
dobí let 2025 – 2029. 

Neváhejte se zapojit a přihlásit se 
osobně nebo na e-mailové adrese 
bronislava.papakova@mufrenstat.
cz, tel.: 556 833 177.                 

Bronislava Papáková, 
koordinátorka komunitního 

plánování

Stačí jednoduše načíst QR kód pomocí fotoaparátu ve vašem mobilním te-
lefonu nebo na webových stránkách města www.mufrenstat.cz v dlaždici 
Obchvat města.

Další odpovědi na vznesené dotazy jsou obsahem i veřejného projednání č. 2 
ze dne 9. 4. 2024, online záznam lze zhlédnout pod níže uvedeným QR kódem.

Stačí jednoduše načíst QR kód pomocí fotoaparátu ve vašem mobilním te-
lefonu nebo jej naleznete na webových stránkách města www.mufrenstat.cz  
v dlaždici Obchvat města.               

 Iva Vašendová, vedoucí odboru vnějších vztahů

Odpovědi na dotazy a podněty veřejnosti

Veřejné projednání č. 2 - severo-východní varianta 
trasy obchvatu města Frenštát pod Radhoštěm

Aktuality z radnice

Zapojte se do komunitního plánování

Obchvat města Frenštát pod Radhoštěm 
Odpovědi na dotazy a podněty veřejnosti

Komunitní plánování je proces zjišťování specifických potřeb místních 
občanů a hledání nejvhodnějších způsobů jejich naplňování. Komunitní 
plánování se snaží zapojit do plánování sociálních služeb celou veřejnost, 
zejména zástupce uživatelů, občanů, kteří se ocitli v nepříznivé nebo tíživé 
sociální situaci a kterým jsou sociální služby určeny. Poskytovateli jsou po-
tom subjekty poskytující sociální služby a zadavatelé jsou potom ti, kteří 
za rozvoj sociálních služeb zodpovídají. Na základě dialogu z této „TRIÁ-
DY“ se pak vytváří komunitní plán sociálních služeb. 

Vážení občané, obracíme se na vás ve věci odpovědí na vaše dotazy a pod-
něty k nezávazné studii návrhu severo-východní trasy obchvatu města Fren-
štát pod Radhoštěm. S ohledem na skutečnost, že došlých podnětů bylo 
velké množství, zveřejňujeme odpověď ve formě veřejného oznámení, které 
naleznete pod tímto QR kódem. 

Špatný stav trávníku kolem kašny na frenštátském náměstí je dnes již 
minulostí. Začátkem května 2024 obnovili pracovníci Technických slu-
žeb města travnaté plochy kolem kašny a pod lípou na náměstí. 

„Jelikož byly tyto prostory ve vel-
mi špatném stavu, museli zaměst-
nanci TS, úseku péče o zeleň, plo-
chy rekultivovat. Zarovnat podloží, 
dosypat substrát a vyválcovat půdu 
tak, aby bylo možné kobercový tráv-
ník ihned po jeho vyřezání položit,“ 
uvedl Petr Koblovský, správce veřej-
ného prostoru TS města. Na tuto ob-
novu bylo požito 130 m2 travnatého 

koberce z nedalekého Rožnova pod 
Radhoštěm. 

„Veřejné trávníky a jejich údržba 
jsou tématem v téměř každé obci. 
Naším cílem je revitalizovat zeleň  
a vytvořit v našem městě veřejné pro-
story, které výrazně přispějí ke zkva-
litnění života a příjemného klimatu 
pro bydlení a odpočinek,“ uvedl Jan 
Rejman, starosta města.                 -red-

Nový trávník kolem kašny na náměstí
Začátkem května bylo otevřeno nové dětské hřiště v sídl. Školská čtvrť 

naproti bytovému domu č.p. 1263-1265. Pro rodiny s dětmi nabízí herní 
prvky pro různé věkové kategorie i pískoviště. Je to první veřejné dětské 
hřiště ve městě s měkčenou dopadovou plochou. Náklady na vybudování 
hřiště dosáhly výše 3 394 tisíc korun a byly plně hrazeny z rozpočtu města. 

Nové dětské hřiště je umístěno 
na ploše bývalého sportoviště pro 
míčové hry. „Součástí hřiště je písko-
viště a zábavu dětem nabídnou herní 
prvky jako kolotoč, houpadlo na pru-
žině, sestava se skluzavkou, lanová 
dráha a mnohé další,“ popsala Jana 
Machková z odboru investic a rozvo-
je. Hřiště je tvořeno z části dlážděnou 
plochou včetně dopadového chodní-
ku a měkčenou dopadovou pryžovou 
plochou.  V prostoru dětského hřiště 
je taktéž umístěn nový mobiliář za-
hrnující lavičky, odpadkové koše a 
tabule s návštěvním řádem hřiště. 
Hřiště je oploceno a má dvě vstupní 
branky.  „Nové hřiště bylo dokonče-
no v polovině dubna. S předáním ve-
řejnosti jsme vyčkávali s ohledem na 
nově vysazenou zeleň tak, aby okolí 
hřiště nejen lépe vypadalo, ale zeleň 
měla čas řádně zakořenit a nedošlo 

k nechtěnému poškození,“ vysvětlil 
Jan Rejman, starosta města. Rea-
lizátorem stavby byla firma Verone 
Synergy s.r.o. z Pražma. Údržbu 
hřiště budou jako u všech ostatních 
městských dětských hřišť zajišťovat 
Technické služby.  

„Jedná se o první dětské hřiště, 
které jsme takto nově vybudovali  
v rámci stávajícího volebního obdo-
bí. Celý koncept navazuje na před-
stavenou urbanistickou studii sídliš-
tě Školská čtvrť. Toto hřiště je určeno 
zejména pro menší děti, ale v násle-
dujícím období plánujeme v areálu 
městského kluziště výstavbu hřiště 
pro větší děti, které by zároveň mělo 
být celoročním sportovním zázemím 
pro lokalitu sídliště Školská čtvrť,“ 
uzavřel starosta města.                                     

Iva Vašendová, 
vedoucí odboru vnějších vztahů

Dětské hřiště zdobí Školskou čtvrť

OBCHVAT MĚSTA FRENŠTÁT POD RADHOŠTĚM – 
ODPOVĚDI NA DOTAZY A PODNĚTY VEŘEJNOSTI 

Vážení občané, obracíme se na Vás ve věci odpovědí na vaše dotazy a podněty k obchvatu 
města Frenštát pod Radhoštěm. S ohledem na skutečnost, že došlých podnětů bylo velké 
množství, zveřejňujeme odpověď ve formě veřejného oznámení, které naleznete pod tímto 
QR kódem  
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Celá rekultivace travních ploch na frenštátském náměstí byla vyčíslená na 30 000 Kč

Prostory kolem hřiště jsou upraveny nově vysazenými stromy, trávníkem a květinami
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„Považujeme Beskydskou sedmič-
ku za sportovní akci, která má vý-
znamný celorepublikový dosah a jsme 
velmi rádi a vážíme si toho, že město 
Frenštát pod Radhoštěm může být její 
součástí. Proto Zastupitelstvo schváli-
lo a já dnes podepisuji Memorandum, 
jež stvrzuje zájem města se podílet na 
zajištění této akce a upravuje pro dal-
ší léta principy vzájemné spolupráce 
mezi městem a hlavním organizáto-
rem, kterým je Beskydská sportovní 

akademie s.r.o.,“ řekl starosta města. 
Vzájemná spolupráce a podpora 

Beskydské sedmičky ze strany měs-
ta představuje například poskytnutí 
prostor v budovách a na pozemcích 
města, dodávku elektrické energie pro 
ozvučení a osvětlení cílového prosto-
ru, zajištění bezplatného parkování, 
asistenci městské policie, nákup re-
klamy v minimální výši 250 tisíc Kč a 
mnohé další.                          Iva Vašendová, 

vedoucí odboru vnějších vztahů

Město bude i v dalších letech 
podporovat Beskydskou sedmičku

Zastupitelé města na svém dubnovém zasedání schválili uzavření Me-
moranda o vzájemné spolupráci k podpoře projektu Beskydská sedmička. 
Tím vyjádřili dlouhodobý záměr a závazek města do budoucna se podílet a 
podporovat významný sportovní projekt, kterým Beskydská sedmička už 
od roku 2010 bezesporu je. V pondělí 20. května podepsali Memorandum 
starosta města Jan Rejman a Libor Uher, ředitel závodu a zástupce hlav-
ního organizátora B7. 

Podpis Memoranda o vzájemné spolupráci k podpoře projektu Beskydská sedmička. 
Zleva Jan Rejman, starosta města a Libor Uher, ředitel závodu B7

Oznamujeme občanům, že velkoobjemové kontejnery na svoz objemné-
ho odpadu budou ve městě přistaveny na svá stanoviště 22. června 2024, 
kdy proběhne mobilní svoz objemného odpadu. Více informací nalezne-
te na webu města a Technických služeb. 

Planiska CO sklady   7.00 -7.20 hod. 

Bystré Silničky   7.30 -7.50 hod. 

Kopaná školka   8.00 - 8.20 hod. 

Bartošky Husqvarna   8.30 - 8.50 hod. 

Papratná odbočka Zlý   9.00 - 9.20 hod. 

Školská Průmyslovka   9.30 - 9.50 hod. 

Beskydské prostřední cesta 10.00 -10.20 hod. 

Dolní autobusová zastávka 10.30 -10.50 hod. 

Jízdárenský most 11.00 -11.20 hod. 

Dačevo tříděný odpad 11.30 -11.50 hod. 

Střelnice tříděný odpad 12.00 -12.20 hod.

Svoz objemného odpadu

Přechody jsou výraznější a bezpečnější
V polovině května byl obnoven nástřik přechodů pro chodce na úze-

mí města. Postupně firma Vladimír Zdráhal pro město takto upravila  
39 přechodů.

Zároveň pracovníci Tech-
nických služeb města dopl-
nili chybějící nebo vyměnili 
poškozené dopravní značení 
na silnicích III. třídy, které 
jsou v majetku města Fren-
štát pod Radhoštěm. 

Celkem se jednalo o 33 
dopravních značek. Celkové 
náklady na nástřik přechodů 
pro chodce dosáhly výše ne-
celých 103 tisíc korun. Nové 
dopravní značky stály 30 ti-
síc korun.                                    -red-

Od ledna 2024 využívají občané města Frenštát a jeho správního ob-
vodu obce s rozšířenou působností zdarma službu psychologické porad-
ny pro nezletilé děti, krizovou intervenci a rodinnou terapii pro rodiny 
s nezletilými dětmi.  S ohledem na naplněnost stávající kapacity a po-
třebu další odborné pomoci město od 1. 5. 2024 rozšířilo službu o další 
dvě hodiny týdně a nabízí další pomoc v oblasti psychoterapie. Služba je 
poskytována zdarma, potřeba je předem požádat o konzultaci e-mailem  
a dohodnout si termín. 

„Služba psychologické porad-
ny se od počátku velmi dobře ujala  
a zájem veřejnosti již nyní překra-
čuje kapacitní a časové možnosti  
v maximálním rozsahu 8 hodin 
týdně. Zároveň se ukázalo, že je 
potřeba služby odbornějšího zamě-
ření,“ uvedla  Bronislava Papáková, 
referentka odboru sociálních věcí. 
Rozšířená sociální služba se bude 
týkat odborné práce například s dět-
mi od 12 let, které trpí úzkostnými 
poruchami, sebepoškozováním, 
závislostí na mobilních telefonech, 
hraní PC her atd. „Služba bude 
poskytována bezplatně a náklady 

budou hrazeny z rozpočtu Fondu 
Sociálních služeb pro daný kalen-
dářní rok,“ uzavřela referentka.

Občané ORP mohou bezplatně 
využívat rozšířené služby psycholo-
gické poradny na adrese Centra po-
radenských služeb, Kalusova 1170, 
744 01 Frenštát pod Radhoštěm,  
a sice ve čtvrtek od 13 do 20 hodin. 
Již nyní se zájemci mohou objedná-
vat u psychologa, adiktologa, etope-
da a terapeuta PhDr. Richarda Mo-
hyly na emailové adrese: etopedie.
fm@gmail.com nebo telefonicky 
+420 776 286 948.         Iva Vašendová, 

vedoucí odboru vnějších vztahů

Město rozšiřuje službu psychologické 
poradny

„Vybrané komunikace opravujeme 
z důvodu jejich neuspokojivého až ha-
varijního stavu. Cílem je zvýšení bez-
pečnosti a zlepšení jízdního komfortu. 
Náklady na opravy budou plně hraze-
ny z rozpočtu města,“ sdělil starosta 
Jan Rejman. Komunikace se budou 
opravovat pomocí dvou technologií.  
Pokládkou podkladní a obrusné vrst-
vy z asfaltobetonu nebo penetračním 

makadamem. „Při opravách je vy-
frézován povrch, srovnán a násled-
ně položena asfaltobetonová vrstva.  
U opravy penetračním makadamem 
dochází k rozrytí stávajícího krytu, ná-
vozu kameniva a zřízení finálního kry-
tu,“ vysvětlil způsob oprav Jiří Pavelec 
z odboru investic a rozvoje. Všech 14 
místních komunikací opraví společ-
nost PORR a.s                                                   -red-

Opravy místních komunikací
V květnu začalo město opravovat 14 komunikací. Náklady dosáhnou 

11,4 milionu korun. 

Silnice ve Frenštátě prokoukly. Město nechalo obno-

vit vodorovné značení

Práce by měly být hotovy do konce června 2024
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Zasedání Rady města Frenštátu pod Radhoštěm
Dne 29. dubna 2024 a 15. května 2024 se konalo 42. a 43. zasedání Rady města Frenštát pod Radhoštěm ve složení: Jan Rejman, starosta, Zbyněk 
Vágner, místostarosta, Roman Jurík, Petr Koblovský, Karel Míček, Vojtěch Svoboda a René Zahradník

Rozhodli jsme o vyhlášení zjedno-
dušené podlimitní veřejné zakázky pro 
výběr dodavatele na akci „Rámcová 
dohoda na opravu povrchu komuni-
kací” a vzali jsme na vědomí návrh za-
dávací dokumentace, smlouvy o dílo a 
cenový model pro výpočet nabídkové 
ceny účastníka na tuto veřejnou za-
kázku. Předmětem veřejné zakázky je 
uzavření rámcové dohody s vybraným 
dodavatelem, jejímž předmětem bu-
dou opravy povrchů místních a účelo-
vých komunikací města Frenštát pod 
Radhoštěm v období od současnosti do 
března 2027. Předpokládaná hodnota 
rámcové dohody je 49 500 000 Kč bez 
DPH. Podrobnosti najdete na úřední 
desce a na profilu zadavatele v Národ-
ním elektronickém nástroji (NEN).

Schválili jsme uzavření dodatku č. 
1. ke smlouvě o dílo ze dne 6. 12. 2023 
týkající se realizace souboru staveb s 
názvem „Oprava místních komunika-
cí I.“ uzavřené mezi městem Frenštát 
pod Radhoštěm jako objednatelem a 
společností PORR a.s. jako zhotovite-
lem. Potřeba uzavření dodatku č. 1 byla 
vyvolána na základě vypracovaného 
posouzení projektové dokumentace, 
které si vyžádalo město Frenštát pod 
Radhoštěm od autorizovaného inžený-
ra v oboru dopravních staveb. Z vyho-
toveného posouzení vyplynula nutná 
úprava rozsahu díla a doplnění staveb-
ních objektů, ke kterému byl vyzván 
zhotovitel stavby, který na základě výše 
uvedeného posouzení a požadavku 
předložil upravený položkový rozpo-
čet, ve kterém jsou zapracovaný závěry 
vyplývající z vyhotoveného posouze-
ní. Jedná se o méněpráce v hodnotě   
2 305 547,79 Kč bez DPH a vícepráce 
v hodnotě 600 950,67 Kč bez DPH. 
Nová cena zakázky je tak ponížena  
o 1 704 597,13 Kč bez DPH na celko-
vou cenu 3 858 088,90 Kč bez DPH.

Rozhodli jsme o zahájení výběrové-
ho řízení VZMR pro výběr dodavatele 
na akci „Oprava zpevněných ploch u 
BD ul. Markova“. Předmětem veřejné 
zakázky jsou stavební práce na opravy 
zpevněných ploch u bytových domů na 
ul. Markova.

Rozhodli jsme o zahájení výběro-
vého řízení veřejné zakázky pro výběr 
dodavatele na akci „Rámcová dohoda 
na opravy výtluků komunikací tech-
nologií „JetPachter“ a vzali jsme na 
vědomí návrh zadávací dokumentace 
a rámcové dohody. Rámcová dohoda 
se uzavírá na dobu určitou, a to na  
48 měsíců od nabytí účinnosti smlou-
vy, anebo dočerpaní alokované částky 
ve výši 2 000 000 Kč bez DPH. Speci-
fikaci míst oprav, zadání, vyhotovení 
objednávky, kontrolu plnění, převzetí 
a následné odsouhlasení fakturace a 
jejího proplacení bude mít na starosti 
organizační složka města Technické 
služby. Podrobnosti najdete na úřední 
desce a na profilu zadavatele v Národ-
ním elektronickém nástroji (NEN).

Rozhodli jsme o zahájení výběro-
vého řízení veřejné zakázky pro výběr 
dodavatele na akci „Rámcová dohoda 
na opravu výtluků směsí ACO 11+“ 
a vzali jsme na vědomí návrh zadáva-
cí dokumentace a rámcové dohody. 
Rámcová dohoda se uzavírá na dobu 
určitou, a to na 48 měsíců od nabytí 
účinnosti smlouvy, anebo dočerpaní 
alokované částky ve výši 4 500 000 Kč 
bez DPH. Specifikaci míst oprav, zadá-
ní, vyhotovení objednávky, kontrolu pl-
nění, převzetí a následné odsouhlasení 
fakturace a jejího proplacení bude mít 
na starosti organizační složka města 
Technické služby. Podrobnosti najdete 
na úřední desce a na profilu zadavate-
le v Národním elektronickém nástroji 
(NEN). 

Schválili jsme výjimku ze směrnice 
pro zadávání veřejných zakázek malé-
ho rozsahu spočívající v přímém zadání 
VZMR IV. kategorie na realizaci opravy 
v rámci souboru staveb s názvem „Ce-
loplošné opravy komunikací asfaltobe-
tonem I.”, společnosti PORR a.s., a to 
za celkovou cenu 5 602 140,19 Kč bez 
DPH. Následně jsme schválili uzavře-
ní smlouvy o dílo na realizaci souboru 
staveb mezi městem Frenštát pod Rad-
hoštěm jako objednatelem a společnos-
tí PORR a.s. jako zhotovitelem. Potře-
ba uzavření smlouvy o dílo na soubor 
staveb s názvem „Celoplošné opravy 
komunikací asfaltobetonem I.” byla 
vyvolána na základě havarijního stavu 
komunikací, díky kterému může dojít 
k poškození soukromého majetku či 
zranění občanů města, a na základě vy-
pracovaného posouzení projektové do-
kumentace pro soubor staveb s názvem 
„Oprava místních komunikací I.“, kte-
ré si vyžádalo město Frenštát pod Rad-
hoštěm od autorizovaného inženýra  
v oboru dopravních staveb. Z vyhotove-
ného posouzení vyplynula nutná změ-
na původně požadované technologie,  
k jejímuž nacenění byla vyzvána spo-
lečnost PORR a.s. jako zhotovitel sou-
boru staveb s názvem „Oprava míst-
ních komunikací I.“, která na základě 
výše uvedeného posouzení a požadav-
ku předložila cenovou nabídku, která 
byla porovnána s cenovými relacemi 
vysoutěženými v Moravskoslezském 
kraji v uplynulých pěti měsících. Na-
bídnutá cena byla pod úrovní cen zís-
kaných veřejnou soutěží a jedná se tedy  
o plnění v místě a čase obvyklé. 

Rozhodli jsme o výběru ekonomic-
ky nejvýhodnější nabídky na plnění 
veřejné zakázky s názvem „Pořízení 
vratných kelímků a myček s příslušen-
stvím”. Ekonomicky nejvýhodnější 
nabídku na část I. zakázky (pořízení  
3 500 ks vratných kelímků s přepravka-
mi) předložila společnost NICKNACK 
s.r.o. s nabídkovou cenou 139 400 Kč 
bez DPH. Ekonomicky nejvýhodnější 
nabídku na část II. zakázky (pořízení 
2 ks myček kelímků s příslušenstvím) 
předložila společnost GOZ GASTRO 

s.r.o. s nabídkovou cenou 167 222 Kč 
bez DPH. Následně jsme schválili uza-
vření smluv o dílo mezi městem Fren-
štát pod Radhoštěm jako objednatelem 
a vybranými účastníky výběrového 
řízení.

Schválili jsme přijetí nadačního 
příspěvku ve výši 50 000 Kč a uzavře-
ní smlouvy o poskytnutí nadačního 
příspěvku z rozpočtu Nadace ČEZ na 
realizaci projektu „Výsadba stromů 
Frenštát pod Radhoštěm”. Nadační 
příspěvek je určen na výsadbu 18 stro-
mů ve městě Frenštát pod Radhoštěm, 
a to v lokalitách Dolní, u restaurace 
Střelnice a u objektu městské sauny.

Schválili jsme podání žádosti o do-
taci na akci „Demolice ubytovny na 
Nivách 1929 v k. ú. Frenštát pod Rad-
hoštěm” do podprogramu Demolice 
budov v sociálně vyloučených lokali-
tách vyhlášeného Ministerstvem pro 
místní rozvoj. Následně jsme schválili 
záměr zřídit „Cyklopoint při cyklos-
tezce Lubina - Lomná” jako projekt 
následného využití revitalizovaného 
území, který bude součástí žádosti o 
dotaci do podprogramu Demolice bu-
dov v sociálně vyloučených lokalitách 
vyhlášeného Ministerstvem pro místní 
rozvoj.  

Vzali jsme na vědomí zápis pracov-
ní skupiny pro rozvoj sportu zřízenou 
Radou města Frenštát pod Radhoštěm 
pro volební období 2022-2026. Zápisy 
z jednání pracovních skupin jsou k dis-
pozici na webu města v sekci Pracovní 
skupiny Rady města.

Schválili jsme změnu č. 2/2024 zá-
vazných ukazatelů pro rok 2024 sta-
novených příspěvkové organizaci ZŠ a 
MŠ Tyršova.

Schválili jsme ocenění nejlepších 
žáků a studentů „Osobnosti škol 
a školských zařízení za školní rok 
2023/2024”. Ocenění budou udělena 
těmto žákům a studentům: ŽS a MŠ 
Tyršova: Karolína Jurčíková, Nikolai 
Kochnev, Natálie Tobiášová, ZŠ a MŠ 
Záhuní: Jindřich Sládek, Barbora Sta-
nečková. Gymnázium a SPŠEI: Kristý-
na Zemanová, Matěj Dudek, Antonín 
Jiříček, Hana Hasníková, Ester Zá-
topková, Hotelová škola: Andrea Go-
dulová, Markéta Slováková. Základní 
umělecká škola: Kristýna Juračáková, 
Prokop Čech. CVČ ASTRA: Jan Havel, 
Lukáš Zapletal. Následně jsme schváli-
li poskytnutí finančního daru 2 000 Kč 
každému oceněnému.

Schválili jsme účetní uzávěrku za rok 
2023 příspěvkové organizaci ZŠ a MŠ 
Záhuní. Následně jsme schválili pře-
vod zlepšeného výsledku hospodaření 
této organizace za rok 2023 v plné výši, 
tj. 39 322,66 Kč, do rezervního fon-
du organizace a vzali jsme na vědomí 
stavy jednotlivých fondů organizace  
k 31. 12. 2023.

Schválili jsme účetní uzávěrku za 
rok 2023 příspěvkové organizaci ZŠ a 
MŠ Tyršova. Následně jsme schválili 

převod zlepšeného výsledku hospoda-
ření této organizace za rok 2023 v plné 
výši, tj. 9 459,04 Kč, do rezervního fon-
du organizace a vzali jsme na vědomí 
stavy jednotlivých fondů organizace  
k 31. 12. 2023.

Schválili jsme účetní uzávěrku za 
rok 2023 příspěvkové organizaci CVČ 
ASTRA. Následně jsme schválili pře-
vod zlepšeného výsledku hospodaření 
této organizace za rok 2023 ve výši                          
317 445,09 Kč dle návrhu organizace, 
tj. převod částky 227 445,09 Kč do re-
zervního fondu a převod částky 90 000 
Kč do fondu odměn. Následně jsme 
vzali na vědomí stavy jednotlivých fon-
dů organizace k 31. 12. 2023.

Jako zřizovatel příspěvkové orga-
nizace ZŠ a MŠ Tyršova jsme udělili 
písemný souhlas k přijetí finančních 
darů. Finanční dar ve výši 45 800 Kč 
od Spolku rodičů TYRŠAN z.s. Dar 
je účelově určen na podporu realiza-
ce školních i mimoškolních výchovně 
vzdělávacích aktivit školy a podpory je-
jího materiálního a technického zabez-
pečení v průběhu kalendářního roku 
2024. Finanční dar ve výši 20 000 Kč od 
p. Jaroslawa Borowiece. Dar je účelově 
určen k zakoupení sportovních pomů-
cek do výuky pro žáky základní školy.

Schválili jsme program 14. zase-
dání Zastupitelstva města Frenštát 
pod Radhoštěm. Zasedání Zastupi-
telstva města se uskuteční ve čtvrtek                                
13. 6. 2024 od 15 hodin ve velké za-
sedací síni Městského úřadu Frenštát 
pod Radhoštěm.

Zrušili jsme „Pravidla pro prezentaci 
politických stran a politických hnutí na 
území Frenštát pod Radhoštěm v rám-
ci volební kampaně“, a to s účinností 
od 1. 6. 2024. Pravidla byla schválena 
Radou města Frenštát pod Radhoštěm 
a nabyla účinnosti dne 1. 3. 2021. Při 
aktuálním vyhodnocení těchto pravidel 
bylo zjištěno, že pravidla jsou diskrimi-
nační a nenaplňují účel, který měla spl-
ňovat. Z těchto důvodů jsme rozhodli o 
jejich zrušení bez náhrady.

Schválili jsme přijetí dotace ve výši 
296 099 Kč od Moravskoslezského 
kraje na projekt „Vybudování světle-
né signalizace na dětském dopravním 
hřišti v Autokempu Frenštát p. R.”  
a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace 
mezi městem Frenštát pod Radhoštěm 
a Moravskoslezským krajem.

Zrušili jsme směrnici S-2012-04  
o aplikaci zákona o základních regist-
rech s účinností od 31. 5. 2024. Odbor 
kancelář starosty Městského úřadu 
města Frenštát pod Radhoštěm při re-
vizi vnitřních předpisů vyhodnotil tuto 
směrnici jako nadbytečnou.

Revokovali jsme usnesení Rady 
města Frenštát pod Radhoštěm ze dne  
14. 2. 2024, kterým byl starosta města 
Jan Rejman pověřen k rozhodování  
v rámci samostatné působnosti města. 
Důvodem revokace bylo rozšíření po-
věření. Následně jsme pověřili starostu 
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města Jana Rejmana k rozhodování  
v rámci samostatné působnosti města 
Frenštátu p. R. v upraveném znění.

Zrušili jsme provozní řády bezbarié-
rové koupelny v DPS Rožnovská Fren-
štát pod Radhoštěm, sdílené kanceláře, 
jídelny a kuchyně, centra poradenských 
služeb a klubu seniorů, a to s účinností 
od 31. 5. 2024. Následně jsme uložili 
úkol vedoucí odboru sociálních věcí 
připravit náhradu rušených vnitřních 
předpisů s účinností od 1. 6. 2024.

Pověřili jsme členy Zastupitelstva 
města Frenštát pod Radhoštěm Zdeň-
ka Krkošku a Jakuba Svobodu k přijetí 
prohlášení o uzavření manželství. Obě-
ma zastupitelům bylo již usnesením 
Rady města ze dne 17. 4. 2024 stano-
veno právo užívat závěsný odznak při 
sňatečných obřadech.

Rozhodli jsme o poskytnutí finanč-
ního daru žadateli Slezská diakonie 
ve výši 8 000 Kč a uzavření darova-
cí smlouvy. Finanční dar je určen 
na úhradu nákladů za poskytnutou 
sociální službu střediskem SÁRA 
Frýdek-Místek.

Rozhodli jsme o poskytnutí finanč-
ního daru žadateli DaliGym, z. s. ve výši 
30 000 Kč a uzavření darovací smlouvy. 
Finanční dar je určen na úhradu nákla-
dů spojených s účastí člena DaliGym, 
z.s. Bořivoje Kašpara na mistrovství 
světa „IFMA Senior World Champion-
ships“ v Řecku.

Rozhodli jsme o poskytnutí finanč-
ního daru žadateli Okresní fotbalový 
svaz Nový Jičín ve výši 10 000 Kč a uza-
vření darovací smlouvy. Finanční dar je 
určen na úhradu nákladů spojených s 
organizací sportovní akce „Finále Ligy 
mistrů 2024“, která se uskuteční na fot-
balovém hřišti v Jakubčovicích nad Od-
rou a které se účastní i členové (mladší 
a starší přípravka) fotbalového klubu 
SK Beskyd Frenštát pod Radhoštěm.

Rozhodli jsme o udělení ocenění v 
souladu s Kritérii pro podání návrhů 
na Ocenění nejúspěšnějších sportovců 
a kolektivu města Frenštát pod Rad-
hoštěm za rok 2023 a Ocenění za celo-
životní přínos pro sport města Frenštát 

pod Radhoštěm takto: Dospělí: Bořivoj 
Kašpar, Pavel Děcký. Děti a mládež do 
17 včetně (ročník 2006 a mladší): Lu-
káš Zrubek, Michaela Adriana Mičul-
ková. Trenér: Monika Liberdová. Spor-
tovní kolektiv: FREN ZUMBA STARS. 
Ocenění za celoživotní přínos pro sport 
města Frenštát pod Radhoštěm: Jan 
Krischke st. Následně jsme rozhodli  
o poskytnutí finančních darů pro jed-
notlivé oceněné ve výši 2 000 Kč a ve výši  
6 000 Kč pro sportovní kolektiv.

Vzali jsme se souhlasem na vědomí 
předložený protokol o vyřazení kni-
hovních dokumentů, a to na základě 
návrhu na vyřazení knihovních doku-
mentů knihovny města vyplývajícího 
z provedené revize knihovního fondu. 
Jedná se o vyřazené knihy za rok 2023, 
kdy bylo vyřazeno celkem 4 093 ks kni-
hovních dokumentů v celkové hodnotě 
318 169,50 Kč. Část vyřazených knih 
je dále využívána v městských kniho-
budkách, část je nabídnuta zájemcům 
ve vestibulu Domu kultury za symbo-
lickou cenu v řádu korun a zbytek je 
odvezen na likvidaci.

Rozhodli jsme o zkrácení provozní 
doby Městské knihovny Frenštát pod 
Radhoštěm pro období od 1. 7. do  
1. 9. 2024 následovně: pondělí a čtvrtek 
8.00-17.00 hodin, úterý a pátek 8.00-
15.00 hodin, středa – zavřeno. 

Schválili jsme ocenění pro 39 bez-
příspěvkových dárců krve za rok 2023  
v celkové výši 74 000 Kč.

Projednali jsme návrh na ocenění 
pro udělení Ceny starosty města Aleši 
Lopraisovi za dlouholetou reprezentaci 
města Frenštát pod Radhoštěm a celé 
České republiky v mezinárodním závo-
dě Rallye Dakar.

Souhlasili jsme se záměrem pořídit a 
umístit pamětní desku Karlu Lopraiso-
vi, českému automobilovému závodní-
kovi a šestinásobnému vítězi Rallye Da-
kar v kategorii kamionů. Pamětní deska 
bude umístěna na budově frenštátské 
radnice naproti desce Jiřího Rašky.

Schválili jsme změnu rozpočtu na 
rok 2024 (rozpočtové opatření č. 6). 
Jednotlivá rozpočtová opatření jsou 

publikována na webových stránkách 
města v sekci „Povinně zveřejňované 
informace“.

Schválili jsme zveřejnit záměr pro-
nájmu volného rekonstruovaného bytu 
č. 7 o velikosti 3+1 v domě č. p. 99 na 
ulici 6. května ve Frenštátě pod Rad-
hoštěm, a to formou elektronické auk-
ce. Podrobnosti najdete na úřední des-
ce a na profilu zadavatele v Národním 
elektronickém nástroji (NEN).

Schválili jsme zveřejnit záměr pro-
nájmu volného rekonstruovaného bytu 
č. 16 o velikosti 3+1 v domě č. p. 433 na 
ulici Dolní ve Frenštátě pod Radhoš-
těm, a to formou elektronické aukce. 
Podrobnosti najdete na úřední desce a 
na profilu zadavatele v Národním elek-
tronickém nástroji (NEN).

Rozhodli jsme o zahájení výběro-
vého řízení veřejné zakázky malého 
rozsahu pro výběr dodavatele na akci 
„Stavební úpravy sociálního zařízení 
2. NP v MŠ Dolní” a vzali jsme na vě-
domí zadávací dokumentaci a návrh 
smlouvy o dílo. Předmětem veřejné za-
kázky jsou stavební úpravy sociálního 
zařízení v MŠ Dolní ve Frenštátě pod 
Radhoštěm. Jedná se o sociální zázemí 
umístěné ve 2.NP, které slouží dětem 
předškolního věku. V roce 2023 byla 
realizována obdobná I. etapa rekon-
strukce. Podrobnosti najdete na úřední 
desce a na profilu zadavatele v Národ-
ním elektronickém nástroji (NEN). 

Rozhodli jsme o zahájení výběrového 
řízení VZMR pro výběr dodavatele na 
akci „Revitalizace budovy Školská čtvrť 
1394, Frenštát pod Radhoštěm“. Před-
mětem veřejné zakázky jsou stavební 
práce na revitalizaci budovy Školská 
čtvrť 1394, kde se nachází nebytové pro-
story. Jedná se především o revitalizaci 
části objektu, kde se nachází chráněná 
dílna. Stavebně technický stav části 
budovy je v havarijním stavu. Součástí 
revitalizace je zateplení fasády a soklu, 
klempířské práce a výměna oken a dve-
ří. Část objektu je již zateplená, součás-
tí revitalizace části budovy určené pro 
komerční účely je pouze nový nátěr na 
sjednocení celkové fasády.

Rozhodli jsme o vyloučení účastní-
ků Moore Advisory CZ s.r.o. a ASITIS 
s.r.o. z výběrového řízení na veřejnou 
zakázku „Akční plán pro udržitelnou 
energii a klima (SECAP) Frenštát pod 
Radhoštěm” a rozhodli jsme o zrušení 
výběrového řízení pro výběr dodavate-
le na tuto veřejnou zakázku z důvodu, 
že žádný z účastníků nesplnil pod-
mínky výběrového řízení. Následně 
jsme rozhodli o vyhlášení nové veřej-
né zakázky malého rozsahu pro výběr 
dodavatele na akci „Akční plán pro 
udržitelnou energii a klima (SECAP) 
Frenštát pod Radhoštěm” a vzali jsme 
na vědomí zadávací dokumentaci na 
tuto veřejnou zakázku. Podrobnosti 
najdete na úřední desce a na profilu 
zadavatele v Národním elektronickém 
nástroji (NEN).

Schválili jsme přijetí dotace ve výši 
80 000 Kč od Moravskoslezského kraje 
a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace 
z rozpočtu Moravskoslezského kraje. 
Dotace je určena na pořízení kvalitního 
IT vybavení, příslušenství a vzdělávání 
pracovníků Turistického informačního 
centra Frenštát pod Radhoštěm.

Zrušili jsme veřejnou zakázku ma-
lého rozsahu na akci „Pořízení elek-
tromobilů pro Město Frenštát pod 
Radhoštěm”, a to z důvodů hodných 
zvláštního zřetele, včetně důvodů eko-
nomických. V rámci výběrového řízení 
byly předloženy nabídky 2 uchazečů, 
přičemž obě nabídky překročily roz-
hodný limit 2 000 000 Kč bez DPH. 
Z toho důvodu není možno uzavřít 
smlouvu ve výběrovém řízení na veřej-
nou zakázku malého rozsahu. Násled-
ně jsme rozhodli o zahájení nového 
zadávacího řízení podlimitní veřejné 
zakázky na výběr dodavatele na akci 
„Pořízení elektromobilů pro město 
Frenštát pod Radhoštěm II.” a vzali 
jsme na vědomí zadávací dokumentaci 
na tuto podlimitní veřejnou zakázku. 
Podrobnosti najdete na úřední desce a 
na profilu zadavatele v Národním elek-
tronickém nástroji (NEN).

Členové Rady města 
Frenštát pod Radhoštěm
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Společnost

  Frenštátské stíny 

Strážníci zasahovali u rvačky
Strážníci Městské policie Fren-

štát společně s kolegy Policie ČR 
zasahovali u rvačky mezi dvěma 
muži. Na místo byla přivolána Zá-
chranná služba k ošetření jednoho 
z mužů. Ten byl ošetřen na místě, 
převoz do nemocnice odmítl. Dru-
hý muž byl předveden k výslechu 
na Policii ČR.

Asi vítr
Telefonicky hlídku Městské po-

licie kontaktoval pracovník měst-
ského úřadu, že u garáží v Beskyd-
ském sídlišti jsou pohozené pásy 
lepenky ze střechy jedné z garáží. 
Hlídce se podařilo zjistit vlastníka 
garáže, který přislíbil, že lepenku 
odveze a místo vyčistí.

Zachránil souseda
Muž zavolal na Městkou policii, 

že slyší z protějšího bytu v panelo-
vém domě volání o pomoc. Hlídka 
okamžitě vyrazila na místo, kde 
přivolala rodinného příslušníka, 
aby otevřel byt. Při vstupu byl v 
pokoji nalezen ležící muž staršího 
věku od krve s podlitinou na obli-
čeji, poraněným loktem a kolenem. 
Muži byla poskytnuta první pomoc 
a strážníci přivolali Záchrannou 
službu, která odvezla zraněného k 
dalšímu ošetření. 

Opět alkohol
Přes linku 156 bylo oznámeno, 

že po silnici jde zřejmě opilý muž 
s elektrokoloběžkou. Po příjezdu 
na místo byl muž nezraněn a kvůli 
jeho bezpečnosti byl převezen do 
místa trvalého bydliště a předán 
manželce.  

Napadla ji žena
Na služebnu Městské policie 

se dostavily tři slečny, které vy-
pověděly, že jednu z nich na fren-
štátském náměstí nejdříve slovně                     
a poté i fyzicky napadla agresivní 
žena. Celá věc byla zdokumento-
vána včetně kamerového záznamu                
a vše bylo přeposláno ke správní-
mu řízení.        

Veverka
Muž zavolal na služebnu Měst-

ské policie, že na jeho zahradě na-
lezl mládě veverky, které později 
i přivezl na služebnu MP. Hlídka 
kontaktovala záchranou stanici 
Bartošovice, která si mládě vever-
ky odvezla a bude o veverku dále 
pečovat.                            Daniel Adamec, 

ředitel MP

Noční nehoda osobního vozidla

Na ulici Tyršova je nové dopravní značení K+R

Hořela střecha rodinného domu ve Frenštátě pod Radhoštěm

Na místo byla vyslána frenštátská 
jednotka společně s HZS MSK Kop-
řivnice. Po příjezdu bylo zjištěno, že 
vůz sjel z komunikace a narazil do 
kanálové vpusti. 

Zraněným osobám byla poskyt-
nuta předlékařská první pomoc, 

dokud na místo nedorazila i posád-
ka Zdravotnické záchranné služby 
MSK. Hasiči provedli protipožární 
opatření, odpojili akumulátor a na-
svítili místo události. Pro vytažení 
vozidla byl povolán vyprošťovací au-
tomobil.                                                -red-

Proč právě takový název? Proto-
že je určena pro krátké zastavení. 

V praxi to znamená, že na tomto 
místě můžete zastavit, aby spolujez-
dec mohl v klidu a bezpečně vystou-
pit nebo nastoupit. 

Řidič by však neměl odcházet od 
vozidla, to značka neumožňuje. S 
dětmi, které potřebují doprovodit až 
do školy, bude muset řidič parkovat 

jinde, na pravé straně ulice. Místa 
označená K+R jsou určena výhrad-
ně pouze pro opravdu rychlé vystou-
pení nebo nastoupení. 

Tímto chce město Frenštát zvýšit 
bezpečnost před ZŠ na ulici Tyršo-
va, především bezpečnost našich 
dětí, proto, prosím, respektujte nové 
dopravní značení.                   

-red-          

Frenštátští hasiči zasahovali u noční nehody osobního vozidla v katas-
tru obce Tichá. Na tísňovou linku 150 volal krátce po půlnoci 5. května 
2024 muž, že se v katastru obce Tichá nachází v příkopě osobní vozidlo, 
ve kterém jsou pravděpodobně zraněné osoby. 

Na ulici Tyršova, před základní školou, došlo ke změně dopravního značení. Zrušil se jízdní pruh pro cyk-
listy a nyní je zde nová dopravní značka K+R. Zkratka K+R pochází z anglického Kiss and Ride. Do českého 
jazyka se dá přeložit jako polib a jeď. 

Po příjezdu hasiči odpojili elektric-
ký proud v budově a pomocí doprav-
ního vedení vytvořili jeden útočný 
proud do půdních prostor objektu. 
Vodou chladili zasažená místa pod 
plechovou krytinou a s pomocí ter-
mokamery vyhledávali další skrytá 
ohniska. Po uhašení hasiči z vněj-
ší strany střechy provedli i odkrytí 
plechů, aby byl umožněn detailní 
průzkum příčin požárů. Při zásahu 
nedošlo ke zranění osob.                    -red-

Do ulice Dráhy ve Frenštátě 
pod Radhoštěm vyjížděly v neděli                    
12. května krátce před polednem 
hasičské jednotky z Frenštátu pod 
Radhoštěm, z Trojanovic a z Kop-
řivnice kvůli hlášenému požáru 
střechy rodinného domu. 

Celostátně hledaný 
muž byl zadržen

Osmnáct piv 
a 3 panáky vodky

 Policie ČR požádala frenštátské 
strážníky MP o pomoc při pátrání 
po celostátně hledané osobě. 
Hlídka Městské policie muže ještě týž 
den nalezla a předala kolegům k další-
mu řešení.              

Daniel Adamec, ředitel MP

Při hlídkové činnosti si všimli 
strážníci vozidla, které vjelo do 
zákazu vjezdu.

Auto zastavili a při komunikaci 
s řidičem bylo zjevné, že je pod vli-
vem alkoholických nápojů, špatně 
artikuloval, z dechu byl cítit alko-
hol a měl nekoordinované pohyby. 
Byla provedena orientační dechová 
zkouška s pozitivním výsledkem 
1,86 promile. Muž se vyjádřil, že 
před jízdou vypil 18 piv a 3 panáky 
vodky. Protože se jednalo o pode-
zření z trestného činu, byla na místo 
zavolána hlídka Policie ČR, která si 
celou věc převzala. 

Daniel Adamec, ředitel MP
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Muzeum ve Frenštátě p. R.

LIDÉ A ŽIVOT  
VE FRENŠTÁTĚ Výstava fotografií 
ze života frenštátské společnosti  
v 19. a 20. století. Výstavní síň Mu-
zea ve Frenštátě pod Radhoštěm
Výstava potrvá od 18. 6. - 15. 9. 2024

Otevírací doba:
úterý – čtvrtek 9.00 – 12.00 
pouze objednané skupiny, 
13.00 – 16.00
neděle 9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00
pondělí, pátek a sobota zavřeno
www.muzeumnj.cz/frenstat

Na regionální přehlídku postoupilo 
z oblastních kol téměř 50 nejlepších 
zpěváčků z celého Valašska, mezi 
nimi hned 7 zpěvaček ze Sedmikvítku, 
které byly všechny vysoce hodnoceny 
nejen porotou, ale i přítomnou odbor-
nou veřejností. 

Na nejvyšší příčky dosáhly Hana 
Drozdová a Adéla Přadková, kte-
ré zvítězily v kategorii duet, a mezi 
sólisty Tereza Juračáková, Kristýna 
Juračáková a Adéla Přadková, které 
obsadily tři ze šesti postupových míst 
na přehlídku zpěváčků z celé Moravy 
a Slezska. Na této přehlídce budou 
mít naše zpěvačky příležitost zazpívat 
si za doprovodu Brněnského rozhla-
sového orchestru lidových nástrojů 
(BROLN) a zabojovat o postup na 
celostátní přehlídku dětských zpěváč-
ků lidových písní Děti a píseň 2024. 

Za skvělou reprezentaci děkujeme 
kromě výše jmenovaných též Anně 
Kozové, Anežce Hlaváčové a Amá-
lii Babincové. V neposlední řadě 
patří poděkování také vedoucím a 

dospělým členům Sedmikvítku, kte-
ří děti na soutěž výborně připravili, 
konkrétně Petru Šamánkovi, Marti-
nu Svobodovi, Evě Juračákové a Lu-
káši Zapletalovi.    Jana Šamánková

„Nácviky probíhaly od podzimu 
2023 a dnes skladby jen pilujeme k do-
konalosti. Pražskému sletu předcháze-
jí župní a krajské slety. Naše jednota se 
zúčastnila 26. 5. župního sletu ve Va-
lašském Meziříčí, dále bude následo-
vat Krajský slet v Opavě, v Brně, v Pře-
rově, 22. 6. vystoupení v Hodslavicích 
a 15. 6. ve Frýdlantu n. O. Vše zakončí 
30. 6. -  5. 7. Všesokolský slet v Praze na 
Edenu. Celý týden se budou cvičenci 

společně secvičovat, aby se předvedli 
ve večerním vystoupení 4. 7. a v hlav-
ním vystoupení 5. 7. Tuto sportovní 
událost bude přenášet i Česká televize. 
Všesokolský slet v Praze je akcí, na kte-
rou se nezapomíná. Úžasná atmosféra 
na stadionu, když cvičíte. Vzájemná 
pospolitost, přátelství, solidarita mezi 
cvičenci. A nakonec, divácký potlesk. 
Zážitek na celý život,“ uvedla Jitka 
Skřečková, náčelnice T. J. Sokol.   -red- 

Mimořádný úspěch zpěvaček Sedmikvítku

Sokolové se chystají na XVII. 
všesokolský slet

Zpěvačky Valašského souboru Sedmikvítek z Frenštátu pod Radhoštěm si zcela podmanily soutěžní pře-
hlídku dětských zpěváčků Valašska, která se konala 21.4.2024 ve Vsetíně. 

Rok 2024 je pro všechny Sokoly velmi významný. Po šesti letech se koná 
XVII. všesokolský slet v Praze. Z 12 skladeb nacvičuje frenštátská jednota 
pět – Mravenci (předškolní žactvo), S tebou mě baví svět (žactvo a dospě-
lí), Leporelo, V rytmu srdce (dorostenky a ženy), Jdi za štěstím (seniorky). 

Do 14. června 2024 
VÝSTAVA ABSOLVENTI / VS A. 
Poláška, DK. 
Výstava absolventů výtvarného oboru 
je přístupná každý všední den (kromě 
středy) vždy od 9 do 17 hodin. 

úterý 11. června 2024 
/od 16.00 hodin/ 
Závěrečná besídka 
přípravného studia 
koncertní sál ZUŠ

středa 12. června 2024 
/od 18 hodin /CESTA KOLEM 
SVĚTA ZA 80 DNÍ / malý sál DK/
Absolventské představení žáků lite-
rárně dramatického oboru. Diváci 
se mohou těšit na dobrodružný pří-
běh anglického gentlemana Phi-
lease Fogga a jeho přátel. Vstupné 
dobrovolné.

čtvrtek 13. června 2024 
/od 17.30 hodin/ KONCERT 
ŽÁKŮ ze třídy Eleny Janiczakové  
/koncertní sál ZUŠ. Hlavní slovo na 
tomto koncertu bude mít sólový zpěv. 

pátek 14. června 2024 
/od 21.00 hodin/ 
TANEC POD HVĚZDAMI 
Amfiteátr na Horečkách
Večer plný tance pod hvězdnou oblo-
hou na pódiu přírodního Amfiteátru 
na Horečkách. Jako hosté vystoupí 
žáci ZUŠ Alfréda Radoka a žáci 
D-company pod vedením Denisy Var-
ga Vašíčkové z Valašského Meziříčí. 
Vstupné dobrovolné.

středa 19. června 2024 
/od 17 hodin/ KONCERT ŽÁKŮ ze 
třídy Mariana Šidlo Friedla 
/ koncertní sál ZUŠ.

čtvrtek 20. června 2024 
/od 17.30 hodin / KONCERT 
ŽÁKŮ ze třídy Eleny Janiczakové. 
/koncertní sál ZUŠ. Hlavní slovo na 
tomto koncertu bude mít sólový zpěv. 

sobota 22. června 2024 
KONTAKT FEST 
Amfiteátr na Horečkách
Vystoupení žáků hudebního, taneční-
ho a výtvarného oboru v prostorách 
útulny Pantáta na Horečkách v čase 
od 12.30 do 19.00 hodin. Na hlavním 
pódiu vystoupí od 14.45 hodin nově 
vzniklá kapela SMUDGED hrající pop 
a rock, kterou tvoří nadšení studenti 
ZUŠ Frenštát p. R. ve svém volném 
čase. Uslyšíte covery slavných kapel  
a sólistů, jako jsou například Metalli-
ca, Måneskin, Billie Eilish nebo Bill 
Withers, ale také vlastní tvorbu. Tahle 
kapela hraje s obrovským nadšením  
a je připravená ukázat Kontakt Festu, že  
i žáci základní umělecké školy zvlád-
nou udělat pořádnou show! Více infor-
mací na www.kontaktfest.cz

Škola Záhuní 
se zapojila 
do úklidu města

Chystají se Gulášovky. 
Nezapomeňte přihlásit svůj tým

S jejich pomocí byl stanoven ter-
mín konání, vytvořeny motivační le-
táky a certifikáty a zajištěny ochran-
né pomůcky a pytle na sběr odpadků. 

Ve škole vzniklo 7 týmů, které sbí-
raly odpadky kolem řeky Lubiny od 
křižovatky u Penny až pod skokan-
ské můstky, také park před Gymná-
ziem a Střední průmyslovou školou, 
Beskydské sídliště a Školskou čtvrť 
až po Hotel Bartoš a tenisové kurty. 
Sebralo se celkem 225 kg odpadu. 

Jolana Krygelová

Rodinná, sousedská at-
mosféra láká k příjemně 
strávenému letnímu dni. Če-
kají vás nejen voňavé guláše, 
speciality na grilu, chlazené 
pivo, míchané nápoje, různé 
dobroty, ale i bohatý kultur-
ní program pro malé i vel-
ké. Vstup na akci je zdarma  
a lanovka bude za příznivého 
počasí v provozu od 9 do 21 
hodin. A pokud vaříte dobrý 
kotlíkový guláš, neváhejte a 
přihlaste svůj tým.  

Informace a přihlášku na-
leznete na www.kulturafren-
stat.cz nebo v kanceláři DK.                                                                  

Lenka Křesálková,  DK

V rámci Dne Země se žáci 6. a 7. 
tříd zapojili do celorepublikové akce 
Uklízíme s Barbie, kterou škole po-
mohly organizovat Technické služ-
by města.

Gulášek, pivo, muzika a nádherné prostředí Amfiteátru na Horeč-
kách. To jsou charakteristické znaky frenštátských Gulášových slavnos-
tí, jejichž 32. ročník se uskuteční v sobotu 27. 7. 2024.
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První česká kniha pro rukoděl-
né tvůrce, Handmade byznys, vás 
provede krok za krokem všemi roz-
hodnutími, které na cestě za samo-
statným handmade podnikáním 
potřebujete udělat. Autorka Hana 
Konečná vychází nejen ze své pora-
denské praxe a vlastních zkušeností, 
ale i ze zahraničních strategií upra-
vených pro náš trh.

Michal Novotný, fyzioterapeut 
sportovních a filmových hvězd, vás 
naučí lépe porozumět svému tělu a 
prozradí vám ty nejúčinnější postu-
py moderní sportovní fyzioterapie 
i kondičního tréninku se spoustou 
praktických tipů. V knize Sport je 
bolest navíc najdete odkazy na vi-
deonávody se správným provedením 
jednotlivých cviků.

Jindřich Kačer v knize Temné 
počátky českých dějin shromáždil 
nejnovější poznatky archeologů i 
historiků a přetavil je do čtivé re-
konstrukce našich nejstarších dějin. 
Tehdejší život ilustruje barvitými fik-
tivními příběhy typických Slovanů 
oné doby.

Tiago Forte ve své knize Pořiďte 
si druhý mozek přichází se snad-
nou a praktickou metodou, díky níž 
si vytvoříte jednoduchý a přehledný 
systém poznámek, ve kterém vždy 
snadno dohledáte, co zrovna budete 
potřebovat. Zároveň vám pomůže 
uspořádat si digitální život a uvolnit 
místo pro vaše kreativní potřeby.

Nepálský horolezec Nimsdaie 
Purja ve své autobiografii Za hra-
nici nemožného popisuje neuvěři-
telnou cestu za rekordním zdoláním 
koruny Himaláje. 

Je naše osobnost utvářena více 
prostředím, či za vše můžou vrozené 
dispozice? Rozluštění by vám mohla 
poskytnout kniha Kód života geneti-
ka Roberta Plomina.

Rady pro rodiče dětí od 2 do 18 let 
přináší praktická příručka Jak mlu-
vit, aby nás děti poslouchaly. Au-
torka Adele Faber se věnuje tomu, 
jak uznat pocity dítěte, jak motivovat 
ke spolupráci, jak jej pokárat, ale ne-
trestat či jak podpořit samostatnost. 

Jak zatočit s nedostatkem spánku? 
Kvalitní spánek je klíčový k fungová-
ní i pro vývoj mozku a u dospívají-
cích to platí dvojnásob. Nevyspalá 
generace od Heather Tergeonové 
přináší praktické tipy, které pomů-
žou k dobrým studijním výsledkům, 
optimálním sportovním výkonům i 
všeobecnému pocitu štěstí. 

Praktický průvodce Navždy ply-
nule vám ukáže, jak se cizí řeč naučit 
efektivně, rychle, zábavně a natrva-
lo. Polyglot Gabriel Wyner přišel s 
novou metodou pro samouky, která 
spočívá v krátkých denních trénin-
cích, propojuje známé lingvistické 
přístupy s poznatky o fungování 
mozku.

Příručka Budoucnost (ne)práce 
od Filipa Dřímalky ukazuje, jak vy-
užít nové inteligentní nástroje v náš 

prospěch, a to i bez hromady peněz 
nebo pokročilých IT schopností. 

V knize Zdravá střeva autoři 
Justin a Erica Sonnenburgovi 
poukazují na bezpečné alternati-
vy k antibiotikům, zaměřují se na 
fermentovanou stravu, probiotika 
a prebiotika i další změny stravova-
cích návyků a životního stylu, které 
posilují zdraví mikrobioty. 

V živě napsaném literárním ces-
topise Kuba: stručné dějiny konce 
líčí autor Tomáš Klvaňa zážitky ze 
svých cest na kouzelný karibský ost-
rov v posledních deseti letech. 

Kniha Ukrývané děti je strhujícím 
příběhem dětí, které sdílely stejný 
osud jako Anne Franková. Autoři 
Marcel Prins a Peter Steenhuis při-
nášejí autentické výpovědi těch, kteří 
měli štěstí a přežili. 

James Clear vás v knize Atomové 
návyky naučí dosáhnout cílů pomo-
cí drobných každodenních kroků. 
I malé změny mají v dlouhodobém 
horizontu obrovský vliv na dosažení 
všeho, co si zamanete změnit. 

Daniela Tejčková

Knihovna

Krátce z knihovny
Červen  Výstava:   
TOMÁŠ LYČKA Průřez tvorby 
ostravského umělce. Zdarma.

3. června Workshop: UDĚLEJ 
KRŮČEK K LEPŠÍ PAMĚTI 
Workshop s Janem Liškou na pod-
poru paměti a koncentrace. Od 
16.00 hodin v IdeaLabu knihovny. 
Určeno pro děti, dospělé i seniory. 
Vstupenky k zakoupení na místě.

10. a 24. června IT PORADNA 
pro seniory. V pondělí od 13.00-
15.00h v IdeaLabu knihovny. 
Pomůžeme se základy práce na 
počítači, s ovládáním chytrých 
telefonů, sociálními sítěmi apod. 
Zdarma.

 11. a 25. června 3D TISK / 
ROBOTIKA a PROGRAMOVÁ-
NÍ pro děti. Pravidelné kroužky 
pro děti od 7 let, kde se seznámí 
s 3D tiskem a základy programo-
vání. 3D TISK od 14.00 hodin, 
Robotika od 16.00 hodin, v Ide-
aLabu knihovny. Pro přihlášené. 
Zdarma.

17. června DESKOHRANÍ pro 
veřejnost. Máte rádi deskovky? 
Tak si přijďte zahrát se svými 
kamarády, rodinou nebo třeba 
kolegy. Na výběr bude z několika 
druhů her, jako jsou třeba únikov-
ky, postřehové hry, strategické, 
kooperativní nebo RPG...pro malé 
i velké. 14.00-17.00 v IdeaLabu 
knihovny. Zdarma.

18. června Čtení pro děti s 
OPIČÍ MATKOU. Čtení s Petrou 
Schwarzovou Žallmanovou alias 
Opičí matkou. Od 16.00 hodin 
v parku před Hotelovkou. Při 
nepříznivém počasí v knihovně. 
Pro děti a jejich rodiče. S sebou 
deku. Zdarma. 

20. června SLAM POETRY na 
terase  - Anatol Svahilec a jeho 
hosté budou tentokrát soutěžit 
mezi sebou. O nejlepším slamerovi 
rozhodnou diváci. Od 18.30 hodin 
na terase Domu kultury. Vstupen-
ky v předprodeji. 

Pravidelné kluby:
13. června / 10.00 h. / Klub So-
vičky – Pohádka do batohu
27. června / 17.00 h. / Čtenářský 
klub pro dospělé 
28. června / 10.00 h. / Klub do-
mácích školáků

Červnové knižní novinky frenštátské městské knihovny

I letos se mohou návštěvníci těšit 
na již třetí ročník Letní terasy se slam 
poetry! Nebude chybět ani jeden z 
nejlepších slamerů v ČR Anatol Sva-
hilec se svými hosty. Všichni budou 
připraveni do posledního rýmu bo-
jovat o vítězství v nervy drásajícím 
klání. Vítěz může být však jen jeden. 
A rozhodne o něm porota složená 
z diváků! Pokud se chcete pobavit, 
dojmout a vůbec zjistit, co to vlastně 
slam poetry je, tak přijďte ve čtvrtek 
20. června 2023 od 18.30 hod. na terasu frenštátského Domu 
kultury. O hudební doprovod se postará již tradičně DJ Forest. 
Vstupenky na akci zakoupíte v TIC města, knihovně nebo on-line 
na www.knihovnafrenstat.cz.                                                                             -red-

Letní prázdniny knihovna opět odstartuje s oblí-
benou pátrací hrou NA STOPĚ, do které se může 
zapojit kdokoliv, kdo chce pátrat po ukrytých kni-
hách nebo objevovat různá zákoutí Frenštátu a 
okolí. Každé léto ukryjí knihovnice po okolí 9 knih 
(pro děti i dospělé). Poté stačí bedlivě sledovat soci-
ální sítě knihovny, kde každou neděli zveřejní indicie 
ukryté knihy, buď pomocí GPS lokace nebo fotogra-
fie místa. Pokud se vám podaří knihu najít, informuje 
přes sociální sítě pracovnice městské knihovny a kni-
ha je vaše. První pátračka bude zveřejněna 7. čer-
vence a další pak každou neděli až do 1. září. Po-
kud se někomu nepovede knihu najít, i přes to může 
knihovně poslat z místa nálezu fotku a bude zařazen 
do slosování. To proběhne v průběhu září a bude se 
soutěžit o další knihy a balíčky propagačních před-
mětů města Frenštát p. R.                                                      -red-

Anatol Svahilec se vrací na terasu 
do Frenštátu

Letní pátrací hra NA STOPĚ

Tento měsíc knihovna vybírá nové knihy z naučné literatury. Začíst se můžete do cestopisů, knih o zdraví či jazy-
cích, ale také rodičovství, o principech světa nebo jak efektivně pracovat. 
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Po dlouhé přestávce od podzimního 
setkání se prostor před školou i ve ško-
le rychle zaplnil příznivci elektroniky, 
radiotechniky a samozřejmě i vysílání.  
Vydavatelství BEN z Prahy potěšilo 
nejen knihami, ale především širo-
kým sortimentem součástek za velmi 
zajímavé ceny. Chystaná přednáška o 
novém provedení magnetické antény 
bohužel neproběhla, protože autor 
náhle onemocněl. I přesto se setkání 
radionadšenců povedlo a už nyní se 
těšíme na podzim 28. září 2024.              

František Štěpán

Dalším cílem bylo i zkrášlení okolí 
naší školy. Ve spolupráci se školním 
parlamentem jsme zajistili výsadbu 
sazenic rostlin. Do truhlíků, které 
ozdobí parapety školní budovy, je 
vysazovali žáci druhého stupně. Žáci 
prvního stupně doplnili sazeničkami 
zákoutí v přírodní učebně nebo na 
školním dvoře. A nezapomněli jsme 
ani na hmyz, který je důležitou sou-
částí naší přírody. Žáci se seznámili s 
hmyzem roku 2024, jímž jsou samo-
tářské včely, ale i s tím, že letošní rok 
Český svaz ochránců přírody vyhlásil 
Rokem motýlů. 

Školy

Mladší gymnazisté poznávali Vídeň

Oslava Dne Země na Tyršovce Radostné vystoupení dětí v Domově DUHA
V pátek 26. dubna jsme oslavili Den Země projektovým dnem, do 

kterého se zapojily všechny třídní kolektivy. Letošní rok jsme se zamě-
řili na téma upcyklace, tedy proces přeměny nepotřebného na potřebné. 
Všechny třídy se pokusily využít staré, nepotřebné věci a vytvořit z nich 
originální a jedinečný výrobek.

V úterý 7. května se vydaly děti ze 
třídy Motýlků v převlecích zvířátek 
do Domova DUHA, aby s přítom-
nými babičkami a dědečky oslavily 
blížící se Den matek.  

Ve společenské místnosti je jako 
vždy s úsměvem očekávali klienti 
domova i paní Věra Jurečková, která 
pro spolupráci mezi MŠ Školská čtvrť 
a zařízením DUHA vytváří pravidel-
né zázemí. Děti zahrály veršovanou 
pohádku Proč má kotě ocásek a po 
ukončení programu předaly babič-
kám a dědečkům obrázky usměva-
vých sluníček.             

Martina Lipková,
MŠ Školská čtvrť

Vyjeli jsme autobusem v brzkých 
ranních hodinách, abychom dora-
zili včas na místo naší první pro-
hlídky. Tou byl impozantní zámek 
Schönbrunn. Zde jsme si prohlédli 
interiéry v rámci prohlídky Grand 
Tour, která zpřístupňuje nádherné 
orientální komnaty, působivou Vel-
kou galerii či soukromé apartmány 
Františka Josefa I. a císařovny Sisi i 
apartmány z doby Marie Terezie. Po 
prohlídce jsme se prošli zámeckým 
parkem k vyhlídkovému pavilónu 
Gloriette, odkud byl úžasný výhled 
na celou Vídeň, a poté jsme navští-
vili nedalekou zoologickou zahradu 
Tiergarten Schönbrunn, nejstarší 
zoologickou zahradu na světě za-
psanou na seznamu světového kul-
turního dědictví UNESCO. Odpole-
dne jsme přejeli do zábavního parku 
Prater, kde jsme si mohli užít např. 
vyhlídkovou jízdu v historických ka-
binkách známého Obřího kola Rie-
senrad a další atrakce dle vlastního 
výběru. V podvečer jsme se vydali 
do hotelu na okraji Vídně, kde jsme 
přenocovali.

Druhý den po snídani jsme se pře-
sunuli do centra Vídně. Prohlédli 

jsme si císařskou rezidenci Hofburg, 
náměstí Michaelerplatz s pozůstat-
ky římské Vindobony, prošli se pěší 
třídou Graben k velkolepé katedrále 
Stephansdom a také jsme navštívili 
interaktivní expozici Time Travel, 
která nadchla většinu žáků. Zde 
jsme měli unikátní příležitost prožít 
magickou jízdu časem vídeňské his-
torie, projeli jsme se středověkým 
kočárem, přežili turecké obležení, 

setkali se s Wolfgangem Amadeem 
Mozartem, ukryli se před bombo-
vým náletem II. světové války, viděli 
jsme Vídeň z ptačí perspektivy, ocitli 
jsme se na plese. To vše za pomoci 
speciálních efektů, dobových kulis a 
5D kina. Odpoledne jsme ještě na-
vštívili známou galerii Albertina, kde 
jsme obdivovali díla Paula Cézanna, 
Pietra Brueghela, Michelangela, Pe-
tera Paula Rubense, Pabla Picassa a 

dalších, a na závěr také Přírodovědné 
muzeum, v jehož interiérech na nás 
čekaly pravěké fosilie, gigantičtí di-
nosauři, téměř 30 tisíc let stará soška 
Willendorfské Venuše, podrobný po-
pis evoluce člověka, rozsáhlá sbírka 
meteoritů a spousta dalšího. V pod-
večer jsme vyrazili na cestu domů. 
Vrátili jsme se sice unaveni, ale plni 
dojmů a společných zážitků.           

Jindřiška Slováková

Ve dnech 25. - 26. dubna 2024 jsme pro žáky 3A a 4A Gymnázia a SPŠEI  připravili historicko-jazykovou exkurzi do Vídně.

Radioamatéři se setkali před frenštátským Gymnáziem a SPŠEI
Sobotní slunečné počasí přilákalo 27. dubna 400 návštěvníků na setkání radioamatérů. 

Někteří strávili Den Země vycház-
kou v přírodě, pozorovali organismy 
v jejich přirozeném prostředí a vytvo-
řili mandaly z přírodních materiálů.

Pro žáky druhého stupně byl zajiš-
těn i program v kině, který byl zamě-
řen na Indonésii.  Nezapomněli jsme 
ani na celoroční cíl v projektu Recy-
klohraní, do kterého jsme zapojeni, a 
zaměřili se na třídění a recyklaci. 

Alena Maňasová, koordinátor EVVO
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Den Země na ZŠ Záhuní
V pondělí 22.4. si žáci 2.B ZŠ Záhuní povídali o naší planetě a o všem, čím 

my lidé naší Zemi škodíme a také o tom, jak se to snažíme napravit.

Děti se zamýšlely nad tím, co mohou udělat pro to, aby naše životní prostředí 
bylo zdravější. Na pracovních listech třídili odpad a při běhacím diktátu se do-
zvěděli, jak dlouho trvá, než se různé naše výrobky v přírodě rozloží. Nejvíce je 
rozesmutnilo, kolik živočišných i rostlinných druhů se lidem podařilo úplně vy-
hubit a kolik zvířat je na pokraji vyhynutí.            Monika Bialková, třídní učitelka

Cukrářky frenštátské Hotelové ško-
ly se v úterý 16. 4. 2024 zúčastnily už 
7. ročníku cukrářské soutěže Marlen-
ka Cup 2024, který se konal ve Střed-
ní škole hotelnictví a služeb a Vyšší 
odborné škole v Opavě. 

Na pódiovém vystoupení v časovém 
limitu 40 minut žáci připravovali dezert 
ze vhodně zvolených surovin výrobku 
známého pod názvem Sacher s použitím 
povinných surovin. Hanka Hrachová  
z C3 se umístila na 2. místě a Šárka Hra-
chová na 6. místě.           Andrea Tobolová,

zástupkyně ředitele školy

Úspěch cukrářek 
na Marlenka Cupu 2024 

Sbor Garrendo z Gymnázia a SPŠEI uspěl na celostátní pěvecké soutěži
Ve dnech 18.- 20. dubna 2024 se sbor Garrendo z Gymnázia a SPŠEI zúčastnil celostátního kola prestižní pěvecké soutěže gymnaziálních sborů s ná-

zvem Gymnasia Cantant.
 Letošní ročník byl jedinečný sil-

nou konkurencí a výbornými výkony 
celkem 16 sborů ze všech koutů Čes-
ké republiky. Vznikla zde také nová 
přátelství a spousta zážitků s dalšími 
skvělými zpěváky z Prahy, Brna, Jih-
lavy i Českých Budějovic. I přes jediné 
přípravné soustředění a pravidelné 
čtvrteční zkoušky, kdy jsme se poctivě 
připravovali a secvičili soutěžní reper-
toár pěti písní s náročnou povinnou 

skladbou Stálá láska od Petra Ebena, jsme obstáli na výbor-
nou. Odborná porota naši snahu ocenila zlatým pásmem  
a zařadili jsme se tak mezi osm nejlepších gymnaziálních 
sborů z celé republiky. Děkujeme všem našim příznivcům za 
jejich podporu.                                                                              Filip Káňa, 7A            

Čarodějný den na ZŠ Tyršova
V pátek 10. 5. 2024 se všichni žáci ze třídy 2. C ZŠ Tyršova 913 proměnili na 

čaroděje a čarodějky, dokonce nad všemi dohlížely i dvě velké čarodějnice.

Kouzlem společně donutili tančit 
rozinky, vyrobili si lektvar neviditel-
nosti, létali na košťatech, zachraňo-
vali zázračná vejce a získávali živou 
vodu. Nakonec loupali perníčky. A 
úplně na závěr děti napsaly přání, kte-
ré kouzlo by opravdu chtěly vykouzlit. 
„Rychlé uklízení.“ (Sára), „Zbavit 
svět plastů.“ (Alička), „Postavit dům 

pro moji rodinu a pro mě domeček.“ 
(Zuzanka), „Ať se neválčí“ (Štěpán) 
„Uklidit celou planetu.“(Ondra), 
„Návrat k přírodě, když někdo usekne 
strom, tak ať zase naroste.“ (Agátka), 
„Aby lidi neodhazovali odpadky.“ 
(Bája), „Ať jsou všichni k sobě hodní 
a ohleduplní.“ (Šarlotka). 

Gabriela Uvírová, třídní učitelka

V matematice se žákům na Tyršovce daří
Matematika je po právu označována díky vysoké míře abstrakce a přes-

nosti za královnu věd. Ne všichni žáci ji mají rádi. Ale ti, co si ji oblíbili, často 
sklízejí úspěchy nejen ve školních lavicích. 

Začátek školního roku byl ve zna-
mení logické olympiády, v níž si ve 
školním kole poměřilo početní doved-
nosti a logiku 24 žáků. Nejlépe si vedl 
Nikolai Kochnev z 9. B, který se svým 
28. místem v kategorii žáků druhého 
stupně ZŠ z 3198 řešitelů stal kraj-
ským semifinalistou.

Tradiční soutěží v tomto oboru je 
matematická olympiáda. Základní 
škola Tyršova 913 měla v okresním 
kole této soutěže hned několik zá-
stupců. Nejlépe se dařilo Antonínu 
Schwarzovi z 8. A a Jáchymu Petří-
kovi z 5. C, kteří ve svých kategoriích 
zvítězili. Klára Obšivačová z 5. B a Ni-
kolai Kochnev z 9. B obsadili krásná 
3. místa, s postupem žáka 9. ročníku 

do krajského kola.  V oblíbené soutě-
ži Pangea se školního kola účastnilo 
celkem 69 žáků. V konkurenci 1303 
účastníků ve své kategorii obsadil  
v rámci Moravskoslezského kraje Vác-
lav Gajda z 9. B velmi hezké 3. místo 
(Nikolai Kochnev z téže třídy 6. místo) 
a v rámci republiky se Vašek umístil na 
37. místě z 12 512 účastníků v ČR. 
Postupuje tak do celostátního finále, 
které se bude konat 14. června v Praze. 

Všem soutěžícím gratulujeme, 
děkujeme za úspěšnou reprezenta-
ci své školy a Vaškovi budeme držet  
v červnu palce při jeho matematickém 
klání v Praze.                

Zdeňka Murasová, 
ředitelka školy
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Následující program byl ve zname-
ní kreativity. Žáci tvořili svá umělecká 
díla a program završila vernisáž. Dal-
ší akcí byl Strašidelný MasterChef ve 
školní družině, kde děti společně při-
chystaly strašidelné pochoutky a sou-
těžilo se o nejstrašidelnější pokrm. Z 
některých dobrot šel strach, ale chuť 
byla neodolatelná. Ve strašidelné ná-
ladě jsme pokračovali dál, a to rejem 
čarodějů a čarodějnic, který prová-
zela výroba kouzelného lektvaru, 
hledání duchů a vymýšlení zaříkadel. 
Další velkou akcí byl Den matek. Děti 
pro maminky připravily vystoupení, 
hrály na flétnu a ukulele a nechybělo 
taneční představení. Zajímavá byla 

A co mají společného žáci studij-
ního oboru Cestovní ruch a studen-
ti geologického oboru? Je to velmi 
jednoduché, geovědní a montánní 

turismus. Jedná se o cestovní ruch 
zaměřený na oblast neživé přírody 
či na hornické nebo  technické pa-
mátky. Příkladem takové památky 

je Dolní oblast Vítkovic. Žáci oboru 
Cestovní ruch se již dvakrát zúčast-
nili odborných exkurzí, které po-
řádala právě katedra geologického 

Družina na Základní škole Záhuní žije

Spolupráce VŠB TU Ostrava a frenštátské Hotelové školy 

Tento půlrok ve školní družině na Základní škole Záhuní byl hodně 
nabitý. Druhé pololetí jsme odstartovali naučným programem - Čím 
budu, až vyrostu. Navštívili jsme několik rodičů v jejich zaměstnání. 
Děti, prostřednictvím těchto setkání, poznaly profese jako např. kuchař, 
brusič drahých kamenů, cukrářka, fyzioterapeutka, masérka, údržbář 
zemědělských strojů, hasič a spoustu dalších.

Od září roku 2022 se Hotelová škola Frenštát pod Radhoštěm stala fakultní střední školou VŠB TU Ostrava. Na základě této smlouvy školy spolu 
velmi úspěšně spolupracují, a to zvláště s katedrou geologického inženýrství. 

senzomotorická herna, došlo také na 
společné vyrábění, fotokoutek a třeš-
ničkou na dortu byly zákusky, které 
upekla paní vychovatelka. 

A na co se mohou děti ještě těšit? 
Čeká je nocování ve školní družině, 
retro piknik k příležitosti Dne dětí, 
výlet do zábavního střediska na Bílé, 
sportovní odpoledne ke Dni tatínků 
a jako zakončení celého školního 
roku akce s názvem Družina plná 
trpaslíků, kde děti půjdou poznávací 
stezkou a budou plnit úkoly. Tento 
školní rok byl pestrý a odměnou je ra-
dost dětí a těšení se na další zábavné 
aktivity. 

Ivana Ježová, vedoucí vychovatelka

inženýrství. V říjnu 2023 projeli 
oblast Národního parku České Švý-
carsko a podruhé v dubnu letošního 
roku navštívili oblast Krušnohoří, 
Žatecka a Karlovarska. Během těch-
to exkurzí si žáci prohlédli atraktivní 
turistické lokality. Byli přímo vtaženi 
do vysokoškolského způsobu práce, 
mohli se ptát na náplň studia, proč 
studovat právě v Ostravě, jaké je 
uplatnění v praxi. Určitě tyto exkurze 
nebyly jen o poznávání zajímavých 
turistických míst.  Žáci získali mno-
ho nových informací, které uplatní ve 
svém dalším studiu.

V úspěšné spolupráci s VŠB TU 
Ostrava bude Hotelová škola i nadále 
pokračovat, protože žáci školy zaží-
vají cestovní ruch v praxi, a to je mo-
tivující pro další uplatnění nebo pro 
vysokoškolské studium třeba právě 
na VŠB TU Ostrava.

Vladimíra Mertová, 
učitelka teoretických předmětů

Jarní frenštátský swap 

Máte věci, které už nepotřebujete, ale jinému by se mohly ještě hodit?
Přineste je na frenštátský SWAP a udělejte svými nepotřebnými věcmi někomu 
radost. Přijímá se pouze čisté oblečení, boty, hračky, sportovní potřeby, knihy, 
věci do domácností, vše v dobrém stavu. Po ukončení akce budou zbylé věci da-
rovány místní Charitě. Akce se koná 22. června 2024 od 9 do 15 hodin v sále 
Orlovny. Vstupné je 50 Kč. Více na www.frenstat-orel.webnode.cz.           -red-

 
 
18. – 22. 3. 2024 
Bazárek dětských věcí 
dětské oblečení, boty, hračky, sportovní potřeby. 
Pouze čisté a funkční věci, max.50ks, označené vlastní značkou  
s číslem věci, cenou a seznamem přinesených věcí.  
Z prodaných věcí si účtujeme 15%.  
Bazárek se uskuteční v sále Orlovny. 
 
Pondělí                             15.00 – 18.00 příjem věcí 
Úterý         9.00 – 12.00   15.00 – 18.00 prodej věcí 
Středa                               15.00 – 17.00 prodej věcí 
Pátek            15.00 – 17.00 výdej věcí a vyúčtování 

 
Vzor štítku (označení prodávajícího zboží ) 

www.frenstat-orel.webnode.cz 

Vaše značka                      Pořadové číslo 

                        Cena 

Pětičlenná družstva musela před-
vést na čtyřech stanovištích základní 
dovednosti při ošetřování běžných 
poranění i život ohrožujících stavů. 
Součástí soutěže byl i písemný test a 
možnost vyzkoušet si masáž srdce na 
resuscitačních pannách napojených 
na tablet, který vyhodnotil správnost 

nebo chyby při resuscitaci. Hlídka 
z velké Tyršovky ve složení: velitel, 
Tadeáš Fojtík (4. B), Leilani Valery 
Locati (4. B), Pavlína Kovalová (4. 
B), Šarlota Stavárková (2. C) a Robin 
Kocián (2. C) se v soutěži umístila na 
krásném 5. místě. 

Eva Sladká, ved. kroužku

Soutěž mladých zdravotníků
Koncem dubna se členové kroužku Mladý zdravotník ze ZŠ Tyršova 

913 vypravili do Nového Jičína, kde se v budově Mendelovy střední školy 
uskutečnila Oblastní soutěž hlídek mladých zdravotníků.
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Rozhovor

To samo. Aneb jak mladý workoholik vysvětluje své multischopnosti a široký záběr aktivit
Hudba, grafika, videa, závodní auta, vlastní kanály na YouTube, vlastní e-shop, závodění, marketing pro velké firmy, pořádání obřích akcí. Zdán-

livě nemožná kombinace úkolů, pro jejichž zvládnutí je nutná ohromná energie a invence. Přesto opravdu všechny vedou k jediné osobě, třiatřiceti-
letému mladíkovi z Frenštátu p R., jímž je Lucky Boy - LUKÁŠ SOUHRADA. Místní kluk, o kterého práci se přetahují celebrity a na rozhovor s ním 
si údajně brousí zuby Forbes, přesto jej někteří místní, zvláště starší generace, nezná. A to na jím organizovanou akci přijelo do Frenštátu p. R. pět 
tisíc návštěvníků. Zkusili jsme to napravit, a tak jsme tohoto vytíženého mladého muže vyzpovídali. 

◼ Skočím do toho rovnou, co bylo 
náplní posledních dvou týdnů? 

O víkendu jsme organizovali akci 
v Košicích, na které bylo kolem 3000 
lidí a před týdnem v Ostravě, kde jich 
bylo 5000, před pár dny jsem hrál v 
Plzni. Přitom stavíme závodní auta 
na drifting, denně pracujeme na mar-
ketingu pro klienty z různých sfér, 
kterým tvoříme grafiku, videa, promo 
akce, připravujeme závody. Denně 
spravujeme klientům sociální sítě, 
stále držím svou agenturu a vlast-
ní prodeje, chystáme různé akce. Je 
toho hodně. Většina lidí mě zná jako 
DJ Lucky Boy, ale hudba jde dnes už 

trochu do pozadí, prioritou je marke-
ting. Máme nové sídlo, nový tým, je-
deme několik činností současně. Tedˇ 
je 22 hodin, musím ještě dost úkolů 
projet a zítra ráno letím do Londýna.

◼ Takže se věnujete opravdu osobně 
a dlouhodobě tolika oborům?  

Šlo to postupně a každou činnost 
spustila náhoda. Prostě to samo. Zvi-
ditelnil jsem se asi jako DJ, a to začalo 
jedním mejdanem v mých šestnácti. 
Nudil jsem se tam, a tak jsem se šel 
podívat, co a jak dělá kámoš, který byl 
dýdžej na té akci. Ještě ten večer jsem 
pouštěl hudbu, nadchlo mě to a začal 
jsem to blíže zkoumat a zlepšovat, 

trénoval jsem a sháněl songy, míchal 
a kombinoval styly jako hip-hop, 
ghettofunk, rnb, twerk, trap. Nikdy 
jsem nechodil do hudebky, neuměl 
hrát na žádný nástroj a ve škole jsem 
měl z hudební výchovy čtyřku. Ale za-
čal jsem hodně hrát, dělat akce, hrál 
jsem s Rytmusem, na Moto GP, MS 
v motocrossu, na Colours of Ostrava, 
nahrál set pro Mercedes Benz. No 
rozjel jsem to hodně, jeden čas to bylo 
o zdraví.

Co se týče obchodu, tak to jsem byl 
na střední škole na praxi v obchodě 
se skateboardy a sportovním zbožím 
a vedoucí mi už po pár dnech nabídl, 
ať tam zůstanu. Byly z toho čtyři roky. 
Já miluji skateboard a wakeboard, za-
čal jsem se zajímat o podnikání v tom 
oboru a obchodovat nejprve v malém, 
později i zpracovávat marketingové 
plány, grafiku, návrhy oblečení. 

Když si mě vyhlédla jedna středně 
velká outdoorová evropská firma, to 
už jsem byl na vysoké škole v třeťáku, 
začal jsem dělat naplno marketing a 
spravovat i sociální sítě. Jezdil jsem 
Praha – Vrchlabí – Frenštát, bylo to ča-
sově náročné. Práce na plný úvazek a já 
jí dal přednost před dokončením školy.

Stejně náhodně začalo i zastupová-
ní hudebních interpretů. Po jednom 
mém hraní přišla nabídka od známé-
ho rapera, jemuž jsem začal spravo-
vat sociální sítě, točit videa. Jemu se 
ztrojnásobil obrat a začali se hlásit 
další hip – hopoví interpreti, takže 

jsem jich zastupoval najednou i pět. 
Nicméně to bylo období totálně vy-
čerpávající a asi po sedmi letech jsem 
byl totálně vyhořelý a jednoho dne 
jsem pochopil, že toho musím nechat, 
a to hned.

Stále zůstávalo ale hraní a přibýva-
lo marketingu, pracoval jsem třeba i 
na snowparku Pustevny, točil promo 
videa. Dnes pracuji pro takové gigan-
ty jako je Mercedes Benz, Monster 
Energy, KitKat, Xbox Microsoft. Tře-
ba můj návrh grafiky auta (které tady 
vidíte na fotce za mnou na zdi) nako-
nec převzali do hry a dnes mé auto ve 
hře vidí statisíce hráčů. Pro klienty 
tvořím videa, zpracovávám grafické 
návrhy, spravuji jim Facebook, You-
Tube kanály, Instagram, tvořím weby, 
točím videa, reklamní spoty, vymýš-
lím reklamní akce, řeším média, ale 
i organizuji akce a dělám Booking. 
Z několika sponzorů se stali zároveň 
mí klienti. Já sám mám na YouTube 
vlastní kanály a stále ještě jede můj 
e-shop. 

A tady se dostávám k další velké 
oblasti naší činnosti – driftingu. Moje 
značka FURT BOKEM začala v roce 
2017, jak jinak, jako legrace. Já o drif-
tingu nevěděl skoro nic, s klukama 
jsme ale často jezdili a blbli, natáčeli 
vídejka a jednou jsem si řekl, že si na 
to založíme vlastní kanál a nazval ho 
po valašsku „furt bokem“. Pak jsem 
na jeden závod natiskl toto logo na 
trička, mikiny a kšiltovky a k úžasu 
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To samo. Aneb jak mladý workoholik vysvětluje své multischopnosti a široký záběr aktivit
mému i všech, byly pryč za jediný 
den. Zase si mě to našlo a brzy jsem 
navrhoval a tiskl trika, mikiny, čepice, 
začal sám s driftováním, začal ku-
povat a stavět závodní auta, pořádat 
celé akce. Hodně mě nakoplo to, že 
jednou mi svěřili zpracování videa k 
pořadu o závodních autech, v němž 
vystupovaly opravdu známé celebrity. 
Byl z toho virál, video mělo zhlédnutí 
skoro 2 milióny a pro mne to bylo vel-
ké zviditelnění. Později jsme s jedním 
youtuberem natočili videa o driftová-
ní ve starých autech a sérii vidělo přes 
10 miliónů sledujících. Svoje první 
sportovní auto jsem si koupil v roce 
2017 a dobře si pamatuji, jak jsem se-
děl nad tou pro mne obrovskou kupou 
bankovek, všech dosud vydělaných 
peněz, jak mi bylo líto to dát vše za 
jedinou věc. Dnes mám aut víc než 
dvacet, stavím dva závodní speciály, 
jeden na český a jeden na evropský 
šampionát. A pořádáme opravdu vel-
ké akce. Hodně lidí mi říkalo, že abych 
něco dokázal, musím do Prahy, ale já 
se nedal. Bylo mi líto, že v našem kraji 
nebyly takové závody a podobné akce, 
a tak jsem je začal organizovat v Ost-
ravě. A v minulém roce jsme drifting 
představili i ve Frenštátě p. R.

◼ Kdy jste vůbec poprvé začal „pod-
nikat“ a z jakého podnětu?  

Studoval jsem marketing na střed-
ní škole v Novém Jičíně a později i na 
vysoké škole, kde jsem po 5 semest-
rech dal přednost marketingu v praxi. 
Ale pokud jde o úplně první pokusy, 
tak začalo to vlastně už na základce. 
Všichni kolem kupovali a vyměňovali 
pokémony a jedny bylo možno koupit 
jako želé v takovém obalu. Já ty obaly 

s pomocí táty vylíval sádrou, zprvu 
bílou a pak i barevnou a prodával je. 
Obdobné to bylo s kartami, kupoval 
jsem balíčky a prodával jednotlivé 
karty. Pak někdy kolem osmnácti byl 
super byznys prodej silikonových ho-
dinek. Kupovaly se na kila z Číny a já 
si vymyslel, že si objednávající mohou 
vybírat barvy ciferníku a řemínku a 
kombinovat. Taky jsem si vymyslel 
vlastní značku zimních čepic a ty 
prodával. A jak už jsem říkal, pak si 
mě vždycky další práce našla sama. 
Já měl živnostenský list dříve než 
řidičák. 

◼ Tady ve Frenštátě jste vloni po-
řádal akci, která měla mimořádný 
úspěch a ohlas. Můžeme se těšit i letos? 

Mrzelo mě, že tady nikdy podobná 
akce nebyla a za předchozího vedení 
radnice nebyla ani podpora. Nově 
zvolený starosta to risknul a svě-
řil mi pořádání FRENdly festivalu, 

zážitkové akce, kde lidé jen nestojí, 
ale mohou si zkusit zajezdit, zaspor-
tovat. Byly tady motorky, závodní 
auta, buginy, jízda na dvou kolech, 
hasiči, hudba. Propagace měla velmi 
omezený čas, myslím jen měsíc, přes-
to přišlo nečekaných 5000 lidí a ohlas 
byl skvělý. Letos budeme FRENdly 
fest pořádat podruhé a 17. 8. 2024 se 
lidé mohou těšit na opravdu vychyta-
ný program. Pochopitelně tam budou 
sportovní auta, driftování, buginy, 
motorky. Navíc pan Loprais slíbil že 
doveze všechny Tatry, které byly na 
Dakaru, bude tu výstava veteránů, 
výstava Porsche, proběhne food fes-
tival, koncerty, připravíme basketbal 
zónu i velký zábavní park pro děti, 
budou auta na dálkové ovládání, 
FPV drony, postavíme skatepark, 
cyklistickou trať, opět se předvedou 
hasiči a akce k prevenci na silnicích 
… asi jsem si nevzpomněl vše. Město 
opět pokryje část nákladů z rozpočtu, 

využijeme sponzory, a tak věříme, že 
vstupné bude nižší než 200 Kč a děti 
půjdou zdarma. Část z vybrané částky 
půjde stejně jako vloni na charitativní 
činnost. 

◼ Postupně se dostáváme k reali-
tě. Žádné „to samo“ se nekoná. Za 
vámi a zřejmě i před vámi je neko-
nečné množství práce. Evidentně jste 
workoholik, ale kolik lidí vám vlastně 
pomáhá?

Fakt je, že pracuji už mnoho let a 
velmi intenzivně. Vstávám v 8.30, v 
9.20 začínám pracovat a je velkou 
výjimkou, když domů přijedu před 1 
hodinou po půlnoci, naopak často to 
táhnu až nad ráno. Já jsem deset let 
neměl volno na dovolenou a vlastně 
letos poprvé jsem si dovolil nějaké to 
volno, ve kterém jsem ale stejně jezdil 
a natáčel. Konečně mám totiž na koho 
práci delegovat, mám dnes kolem 
sebe skvělou partu sedmi místních 
lidí, na které se můžu spolehnout a 
kteří už přesně ví, co dělat. Kreativní 
stránku si hlídám sám, ale ulevilo se 
mi. Dlouho jsem ale pracoval sám 
se svou skvělou partnerkou Nelčou, 
která se, mimo zázemí, stará o účet-
nictví, grafiku, komunikaci s klienty 
a e-shop. Například v balení zboží za-
stane tři lidi. A vůbec, my ve dvou jsme 
dokázali udělat práci, kterou v konku-
renční firmě dělalo i jedenáct lidí.

◼ Je vám 33 let. Kde si přejete být 
dejme tomu za dalších deset let? 

     Beru život i práci spíš spontánně. 
Ale vlastně se chci se dostat se svou 
značkou na světový trh. Začínám 
makat na tom, abychom měli na You-
Tube kromě českého svůj anglický ka-
nál. První videa jsou z Japonska, kde 
jsme byli driftovat. A chci se se svým 
vozem dostat na světový šampionát 
v driftech. No ale uvidíme, co přijde 
samo.                                Děkuji za povídání

Alena Uličníková



14

Červen 2024

Frenštátský zpravodaj

Aktuálně

Celoplošné opravy komunikací 2024
číslo Název stavby Technologie opravy

1.  „SO 03 - MK Tobolář” Penetrační makadam

2. SO 05 - MK Lubina - Pod můstky k zahrádkářské kolonie Penetrační makadam

3. SO 06 - Vojtkova kolonie Penetrační makadam

4. SO 07a - Za Solárkou Penetrační makadam

5. SO 07b - Za Solárkou Penetrační makadam

6. SO 08 Helštýn - Marek Penetrační makadam

7. SO 01a - MK Jiřího Felixe Asfaltobeton

8. SO 01b - MK Jiřího Felixe Asfaltobeton

9. SO 01c - MK Jiřího Felixe Asfaltobeton

10. SO 09 - Chodurová Asfaltobeton

11. SO 11a - Helštýn, Lomná Asfaltobeton

12. SO 11b - Helštýn, Lomná Asfaltobeton

13. SO 11c - Helštýn, Lomná Asfaltobeton

14. SO 12 - Šibenky Asfaltobeton

15. Rekonstrukce chodníku v úseku MK ul. Dolní - Šibenky - Horečky, Frenštát p. R.
Zámková 

a žulová dlažba

16. Rekonstrukce chodníku u vlakového nádraží, Frenštát p. R. Asfaltobeton

17. Rekonstrukce parkovacích ploch a parkovacích zálivů ul. Záhuní a Podříčí Asfaltobeton

18. Pěší komunikace podél silnice I/58 Sibérie - U Bačů Frenštát p. R. Zámková dlažba

 Oprava komunikací na území města Frenštátu pod Radhoštěm v roce 2024

Místní komunikace Tobolář

Helštýn - Lomná

 Vojtkova kolonie

Místní komunikace 
Jiřího Felixe 

Šibenky

MK Lubina - Pod můstky, 
zahrádkářská kolonie

Místní komunikace 
Jiřího Felixe

Rekonstrukce chodníku v úseku 
MK ul. Dolní - Šibenky - Horečky

Helštýn - Lomná

Helštýn - Marek 

Helštýn - Lomná

Pěší komunikace 
Sibérie - U Bačů

1
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Připravované projekty oprav komunikací ve Frenštátě p. R. v následujícím období
Komunikace - projekty

číslo Název akce Druh

1. Rekonstrukce stezky podél MK ul. Podkopčí a Podříčí, Frenštát pod Radhoštěm chodník

2. PD – SSZ na přechod pro chodce ul. Záhuní (u školy), Frenštát pod Radhoštěm přechod pro chodce

3. Rekonstrukce chodníku ul. Jandovo stromořadí chodník

4. Rekonstrukce chodníku ul. Jana Knebla chodník

5. Rekonstrukce chodníku ul. Ferdiše Duši, U Tírny chodník

6. Místní komunikace Planiska komunikace

7.  Revitalizace sídliště Beskydské chodníky a komunikace

8. Zpracování PD „Propustné plochy - Rožnovská - jih” chodník

9. Zpracování PD „Propustné plochy - Rožnovská - sever” chodník

10. PD Propustné plochy - 6. května

11. PD Propustné plochy - Okružní a Lesní chodník

12. PD Propustné plochy - ZŠ Záhuní chodník v areálu

13. PD Propustné plochy - Janáčkova komunikace

14. PD Propustné plochy - Lubina komunikace

15. PD Propustné plochy - Záhuní chodník

16. PD Propustné plochy - Dům kultury
odstavné plochy 

a chodník

17. PD Propustné a nepropustné plochy - Školská čtvrť
chodníky, odstavné plochy 

a komunikace

18. PD ul. Příčnice komunikace

19. PD ul. Janáčkova komunikace

20. PD ul. Školská čtvrť komunikace

21. PD ul. U Nového světa komunikace

22. PD ul. Dr. Parmy komunikace

23. PD ul. Tyršova komunikace

24. PD ul. Podříčí komunikace

25. PD ul. Závodí komunikace

26. PD MK Martinská čtvrť (BD č.p. 1161) komunikace

27. PD MK Příčnice (u plynové stanice) komunikace

28. PD ul. Papratná komunikace

29. PD chodník Podříčí chodník

30. PD A. Havleny chodník

31. PD Dolní u MŠ  a část intravilánu sídliště chodník

32. PD Sídliště Školská čtvrť chodník+komunikace

33. PD Sídliště Beskydské chodník+komunikace

34. PD U Nového světa včetně vstupu do bazénu chodník

PD ul. Příčnice

PD ul. Dr. Parmy

PD MK Martinská čtvrť 
(BD č. p. 1161)

PD ul. Školská čtvrť

PD ul. Podříčí

PD ul. Janáčkova

PD ul. Tyršova

PD MK Příčnice 
(u plynové stanice)

PD ul. U Nového světa

PD ul. Závodí

18

22

26

20

24

19

23

27

21

25

Plocha u KD
16
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Společnost

  Senior Karel 
V minulém vyprávění jsem slíbil, že popíšu své zážit-

ky čerstvého důchodce ve fitness prostředí. Pravda je, že 
kdybych se neobjednal, vzdal bych to a nikam nešel. 

Mým očekáváním bylo zjistit, zda se dá v mém věku, 
stavu, s konkrétními časovými i finančními možnostmi, 
něco udělat pro zdraví, tedy pro zpevnění svalů a snad 
i pro zlepšení kondičky. O vyrýsovaném těle opravdu 
není řeč. První návštěva byla docela stresující. Takticky 
jsem zvolil dopoledne, protože jsem od trenérů zjis-
til, že odpoledne se přihrnou mladí po škole a po práci  
a ti chtiví ranní už jsou pryč, nicméně pár cvičících tam 
bylo. Vypadalo to, že si mne nikdo nevšímá, ale nováček 
se prozradí vždycky. Neumí otevřít dveře, které jsou na 
čip, netrefí do šaten, bouchá závažím a vlastně se chová 
divně. Kolem vás řičící hudba, funění „činkařů,“ zvu-
ky cvičebních strojů, prochází vyrýsované svaly mužů  
a vytvarovaná těla dívek, v obou případech většinou po-
tetovaná. Člověk nechce zírat a chce se chovat nenápad-
ně. Takže cítí, že je nápadný, starý a tlustý. Ale kupodivu, 
netrvá to dlouho. Až klesne tlak a člověk se uklidní, tak 
najednou vidí, že támhle je slečna, která taky představu-
je spíš baroko než gotiku, tam starší zpocený chlap šlape 
na pásu a nevypadá na atleta, hlavně, on fakt nikdo nezí-
rá a zdá se, že mají dost sami se sebou a taky, pár lidí tady 
má trenéra, a tak se cvičící soustředí na pokyny a trenér 
zase na cvičence. Plížím se nenápadně k dvojici žen, ona 
mladá trenérka a cvičící je starší paní, určitě 60+. A vy-
slechnu moc zajímavé věci. Za prvé jsem nadšen z toho, 
že trenérka rozebírá, která místa jsou pro paní citlivá, 
která musí posílit a jak postupně to udělat. Je evidentní, 
že napřed spolu probraly „historii těla“ včetně zranění  
a zátěží, pak ji sledovala při cvičení a pak stanovily ně-
jaké cíle a program. Navíc se baví i o výživě. To je oprav-
du ideál, moc se mi takový přístup líbí a definitivně se 
rozhoduji, že si taky koupím pár hodin s trenérem. Při 
rozhovoru s druhým trenérem se mi potvrzuje, že pro 
zdraví seniorů je optimální právě silový trénink. K mo-
tivaci přičtu shodná tvrzení lékařů i fyzioterapeutů, že 
začít se dá kdykoli. A děkuji za podporu, že v tom nejsem 
sám. Do redakce přišel milý dopis pana Romana a ten 
doporučuje frenštátskou firmu DaliGym, kde si můžu 
vyzkoušet thajské cvičení vhodné i pro seniory. 

Doma nadšení trošku přibrzdila moje paní, prý tě-
locvičnu budu absolvovat sám, ale velmi kladně přijala 
mou narážku z minula, a to kola. Prý jí došlo, jak starší 
páry dělají málo zábavných věcí spolu. Schválně. U kolika 
sportovních činností je vidíte společně? Snad procház-
ky. Ale v tělocvičnách jsou buď holky nebo kluci, u těch 
„stříbrných“ už společně nic. I na kole jezdívaly většinou 
chlapské party a pokud to byly skupiny smíšené, tak vět-
šinou chlapi na kopci otráveně čekali, až jejich polovičky 
dojedou, častěji dotlačí kola za veselého tlachání. Pocho-
pitelně, byly výjimky. Ale ne v mém okolí. Ale pak přišla  
e - kola a všechno je jinak. Původně elektrická kola do-
staly ty starší holky, ale to zase chlapi nesnesli, že jsou 
ony rychlejší a po pár letech tady máme typický obrázek 
našich cyklostezek. Pátek či svátek, když je sluníčko, po 
stezce se žene docela velkou rychlostí pán s bříškem a za 
ním v typickém posedu e-cyklistky, manželka. S úsmě-
vem vyjíždí na vrcholy hor, projíždí desítky kilometrů cy-
klostezek a drandí po místech naší vlasti, kam se autem 
nikdy nevypravili. Paráda. Jo, praskne na to ranec pe-
něz, výrobci kol zřejmě hrají nějaký závod, kdo dřív do-
sáhne ceny auta nebo co. Ale stejně jsme se s mojí doma 
shodli, že to za to stojí.  Takže v mém průzkumu stojí na 
špici turisti, to hned v prvním díle a za dnešek cyklisti. 

Ale pátrám dál.

Jubilanti slavili společně ve frenštátském Domě kultury

Duševní zdraví je křehké

Radnice rozdává košíky na bioodpad

Ve čtvrtek 16. 5. 2024 se setkali frenštátští jubilanti, kteří v letošním roce slaví životní ju-
bileum 75, 80, 85, 90 a více let.  V Domě kultury byl pro ně připraven tříhodinový program  
a občerstvení. Pozvání města přijalo 110 oslavenců. 

Duševní zdraví každého z nás je velmi křehké, je jako tenký led, po kterém všichni nějak 
balancujeme. Pokud se ocitnete v situaci, kdy je vaše duševní zdraví oslabeno, může vám nebo 
vašim blízkým pomoci sociální služba Slezské diakonie, RÚT Nový Jičín, sociální rehabilitace. 
Služba je poskytována zdarma.

Občané, kteří se rozhodnou třídit kuchyňský bioodpad, si mohou vyzvednout na recepci 
městského úřadu zdarma košíky s rozložitelnými sáčky na gastroodpad, které jim dále pomo-
hou minimalizovat netříděný odpad v domácnostech. Podporou tohoto typu třídění odpadu 
město cílí na další snížení množství nevyužitelného komunálního odpadu a zvýšení jeho eko-
logické využitelnosti formou kompostování. Celkové náklady na projekt dosáhly výše přes 123 
tisíc korun. Projekt finančně podpořil Moravskoslezský kraj. 

V úvodu setkání jubilanty přivítal starosta 
města Jan Rejman. Poté jim krátce popřáli mís-
tostarosta města Zbyněk Vágner, radní Petr 
Koblovský, zastupitelka Zita Kučová a zastupitel 
Ondřej Bobiš. „Bylo nám ctí a potěšením setkat 
se s letošními jubilanty. Jsou to lidé s velkými ži-
votními zkušenostmi a moudrostí, které předávají 
dalším generacím, za což jim patří náš velký dík. 

Všem přejeme mnoho dalších šťastných let,“ řekl 
starosta města Jan Rejman.  

Seniorům zatančily a zazpívaly děti z MŠ 
Školská čtvrť a MŠ Markova a poblahopřát  
s hudebním dárkem přišly také studentky ZUŠ.  
„Inspirací pro přítomné dámy byla módní pře-
hlídka frenštátské oděvní firmy Sabatti,“ doplnila 
Ludmila Žárská z odboru vnějších vztahů.       -red-

Služba sociální rehabilitace vám pomůže na-
příklad s vyřízením sociálních dávek, hledáním 
vhodného zaměstnání, doprovodí vás k lékaři 
či na úřady, pomůže vám najít náplň volného 
času, při navazování sociálních kontaktů, při 
předcházení krize a mnoho dalšího. 

Nemusíte na to být sami, tak nám zavolejte 
na tel. 734 366 561, 739 525 375 nebo napište 
g.lhotska@slezskadiakonie.cz . Služba Slezské 
diakonie, RÚT Nový Jičín, sociální rehabilitace 
je tady pro vás.               

G. Lhotská, koordinátor střediska

„Pro košík je možné si 
přijít každé pondělí a stře-
du v rámci úředních ho-
din, tedy od 8.00 hodin do 
12.00 hodin a od 13.00 do 
17.00 hodin. Košíky budou 
k dispozici také na prezen-
tačním stánku města v pá-
tek 7. 6. 2024 u příležitosti 

konání Dne města a Dne sociálních služeb,“ 
sdělil Petr Koblovský z TS města.  Město rozdá 
celkem 600 ks košíků spolu se dvěma baleními 
sáčků, které se v bioodpadu také rozloží, a in-
formativní leták s návodem na třídění. Pro do-
mácnost je určena jedna sada. „Toto množství by 
mělo vystačit domácnosti na třídění kuchyňské-
ho odpadu na půl roku,“ doplnil Petr Koblovský. 

Do košíků na bioodpad mohou občané 

odkládat živočišný i rostlinný odpad z kuchyně, 
například zbytky ovoce, zeleniny a dalších jídel, 
mléčné výrobky, malé kosti, potraviny s prošlou 
trvanlivostí a podobně. Důležité však je, aby byl 
veškerý odpad z kuchyní bez obalu. Naplněný 
sáček můžete rovnou kompostovat či vkládat 
do kontejnerů na bioodpad, který se odváží do 
kompostárny. Pilotní projekt košíků na kuchyň-
ský bioodpad je podpořen Moravskoslezským 
krajem v rámci projektu „Podpora systému 
sběru a třízení bioodpadu ve Frenštátě pod Rad-
hoštěm“. „Moravskoslezský kraj přispěje městu 
neinvestiční dotací v max. výši 75 % celkových 
skutečně vynaložených uznatelných nákladů, tj. 
částkou přes 92 tisíc korun,“ uzavřel Milan Ma-
tonoha z odboru investic a rozvoje MěÚ Frenštát 
pod Radhoštěm. .”                       

Iva Vašendová, vedoucí odboru vnějších vztahů

Program vyvrcholil folklorním vystoupením a Valašského souboru písní a tanců Radhošť z Trojanovic
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Program Dne města 7.6. 2024

10.00 Zahájení

10.05 ZŠ ZÁHUNÍ 

10.50 ZŠ TYRŠOVA 1053

11.00 PARTNERSKÁ MĚSTA PROJEKCE Z AKCÍ MĚSTA 

11.30 ZŠ A MŠ TYRŠOVA 913 

12.15 ZLATÝ FELIX vyhlášení ankety o nejoblíbenějšího pedagoga

13.00 ZUŠ 

14.35 ODDÍL SKOKŮ NA LYŽÍCH 

14.50 ASTRA, CVČ FRENŠTÁT POD RADHOŠTĚM 

15.20 SDH FRENŠTÁT P. R. mladí hasiči 

15.40 TJ SLOVAN 

15.50 BJJ FRENŠTÁT P. R. 

16.05 SK BESKYD FRENŠTÁT P. R. 

16.15 KRAV MAGA – TEAM 

16.35 TJ SOKOL – MAŽORETKY

16.50 VSPT SEDMIKVÍTEK 

17.05 ODDÍL SPORTOVNÍ GYMNASTIKY 

17.30 TANEČNÍ SKUPINA JELENI (DE) LUAIN 

17.40 FREN ZUMBA STARS 

18.10 TJ SOKOL SLETOVÉ SKLADBY

18.40 SPS GARRENDO GYMNÁZIA A SPŠEI FRENŠTÁT P. R.

19.00
OCENĚNÍ SPORTOVCŮ ZA ROK 2023 
A PŘEDÁNÍ CENY STAROSTY MĚSTA 

20.30 KONCERT POCTA MĚSTU MICHAL HORÁK S KAPELOU

22.00 AFTER PARTY 

VSTUP DO MUZEA FRENŠTÁT P. R. ZDARMA OD 13 DO 17 HODIN

Program Dne města 8. 6. 2024 RAINBOW RUN

12.30 OTEVŘENÍ

13.00 SOUTĚŽE PRO NEJMENŠÍ

13.25 ROZCVIČKA

13.30 RAINBOW RUN KIDS 1 KM

14.00 ZUMBULKA

14.55 ROZCVIČKA

15.00 RAINBOW RUN FAMILY 2 KM

15.45 BAREVNÁ PÁRTY S KAMARÁDEM JIRKOU

16.10 ROZCVIČKA

16.15 RAINBOW RUN 5 KM

17.15 AFTERKA S KAMARÁDEM JIRKOU

Program Den města Frenštátu p. R.
( pokračování ze strany 1)

V letošním roce bude frenštátská 
Základní umělecká škola spolu-
pracovat s tanečním oborem ZUŠ 
Alfréda Radoka a žáky D-company 
pod vedením Denisy Varga Vašíčko-
vé z Valašského Meziříčí. Diváci tedy 
budou mít možnost ochutnat různé 
přístupy k tanečnímu umění na umě-
leckých školách. 

Cílem je nejen vzájemné poznává-
ní a inspirace žáků i jejich učitelů, ale 
také využití skvělého zázemí pódia 

přírodního Amfiteátru na Horeč-
kách, který s přibývající nocí ve svět-
lech reflektorů umocňuje unikátní 
prožitek při tanečních kreacích. Po-
kud se tedy vydáte v pátek 14. června 
od 21.00 hodin na Horečky, prožijete 
kouzelný taneční večer v podání žáků 
a žákyň tří uměleckých škol v neza-
pomenutelné atmosféře pod širým 
nebem. Na setkání s vámi se těší Vla-
dimír Vondráček, ředitel ZUŠ Fren-
štát p. R.                                                   -red-

Přijďte se pobavit s Pokáčem, českým písničkářem, 
který si vás získá svou skromností, humorem a obyčej-
nými texty o životě. Má sice vlasů pomálu, ale vtipných 
historek na rozdávání! Na YouTube má miliony zhled-
nutí, získal 2. místo v anketě Český Slavík v kategorii 
zpěvák a vyprodal Forum Karlín. Ale i přes svůj úspěch 
je to pořád ten samý kluk od vedle. 

Přijďte si poslechnout jeho písničky, zasmát se  
a zažít tu pravou pokáčovskou atmosféru! Lepší začátek prázdnin nemůže 
být! Předprodej 470 Kč dospělý, 300 Kč děti do 6 let, na místě 550 Kč dospělý,  
390 Kč dítě. Vstupenky koupíte online na www.smsticket.cz nebo osobně v TIC 
Frenštát p. R.                                                                       Pavlína Martiňáková, oddělení DK

Festival je určen pro všechny 
generace. Na pódiích vystoupí le-
gendární Pražský výběr, zpěvačka 
Lenny, český rapper Redzed, popo-
vá hudební skupina Bert&Friends, 
charismatická francouzská zpěvač-
ka Céline Bossu, jazzový trumpeti-
sta Laco Déczi, česká indie-popová 
hudební skupina Brixtn, funková 
kapela Fredy&Krasty, bubenický 
orchestr BORIS, Dj´s Lucky boy  
a Forest Fren. 

Kvalitní gastronomii budou pre-
zentovat přední šéfkuchaři, kteří 
vedle interaktivní přípravy pokrmů 
nabídnou také degustační porce. Za-
jímavé budou také besedy. Představí 
se novinář Petr Honzejk, skokan na 
lyžích Jaroslav Sakala, fotograf Petr 
Jan Juračka, architekt a herec David 
Vávra i režisér Radovan Lipus, novi-
nář Čestmír Strakatý, válečný repor-
tér Martin Dorazín a další. 

Více na www.kontaktfest.cz.      -red-

Na Horečkách se můžeme těšit na 
tanec pod hvězdnou oblohou

Pokáč vystoupí na Horečkách

KONTAKT fest 

Frenštátská Základní umělecká škola plánuje v polovině června roztančit 
pódium přírodního Amfiteátru na Horečkách na již tradiční akci TANEC 
POD HVĚZDAMI, a to v pátek 14. června 2024 od 21 hodin.

Město připravilo na 2. července 2024 od 19 hodin 
v Amfiteátru na Horečkách koncert populárního 
zpěváka Pokáče.

Druhý ročník multižánrového festivalu KONTAKT fest se uskuteční v 
Amfiteátru na Horečkách dne 22. června od 10.00 hodin. Pořadatelé 
nabízí vedle kvalitní hudby, také přednášky, špičkovou gastronomii i bo-
hatý dětský program. 
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Sport

Amélie Klimková, která postoupila 
ve všech třech disciplínách, podala 
parádní výkon a zajistila si postup 
ve všech třech disciplínách. V disci-
plíně Waikru získala první místo a v 
stínovém boxu a Max fit druhá místa. 
Teodor Kubica postoupil v disciplíně 

Max fit, kde získal bronzovou me-
daili. Teodor Maňák ve Waikru urval 
třetí místo a také postupuje do finále. 
Damián Lžičař si svými výkony vybo-
joval druhá místa ve všech disciplí-
nách a čeká ho finále. 

Dalibor Lžičař

Dívky a chlapci ve smíšených druž-
stvech změřili své znalosti ve třech 
disciplínách. Nejprve je čekaly otázky 
z pravidel provozu, následovala jízda 
po dopravním hřišti a soutěž byla za-
končena jízdou zručnosti. Na prvním 
místě se v mladší kategorii umístili 
žáci ze ZŠ Veřovice, druzí skončili 

žáci ZŠ Tyršova a na třetím místě žáci 
ZŠ Lichnov. Ve starší kategorii opět 
zvítězili žáci ze ZŠ Veřovice, druzí 
v pořadí byli žáci ZŠ Tyršova a na 
třetím místě žáci ZŠ Záhuní. Týmy 
umístěné na prvním místě postoupily 
do okresního kola v Odrách.

-red-

Tato výzva je určena především 
pro zájemce z řad místních spor-
tovních spolků, kteří mají zájem o 
pravidelný pronájem ve sportovní 
hale na školní rok od září 2024 

do června 2025. Žádost o pronájem 
musí obsahovat identifikační údaje 
žadatele, období pronájmu (délku 
pronájmu, požadované dny v týdnu 
včetně časového rozvrhu), rozsah 

Kromě zázemí pro jarní vyjížďku 
asi 350 motorkářů z Otrokovic do 
Valašského Meziříčí, byla k vidění 
technika záchranných složek i kaska-
dérské kousky na motorkách. 

Součástí kulturního programu 
bylo vedle módní přehlídky a vy-
stoupení rockových kapel, také dvě 
pásma frenštátských mažoretek.  

V červnu pilují oba oddíly mažoretek 
Sokol Frenštát, starších Sluníček  
i mladších Hvězdiček svá vystoupe-
ní, které předvedou 1. 6. na Dnu dětí  
v Kozlovicích a 8. 6.  ve Štramberku, 
15. 6. ve Frýdlantě n. O.  a 7. června 
pak na Dnu města ve Frenštátě pod 
Radhoštěm. 

Silvie Pivcová, cvičitelka

Čtyři závodníci a osm medailí

Dopravní soutěž v autokempu

Sportovní hala Gymnázia a SPŠEI je před dokončením. Zájemci si mohou 
podat žádost o dlouhodobý pronájem pro školní rok 2024/2025

Mladí bojovníci z frenštátského DaliGymu uspěli v předposledním kole 
Kids Muaythai Challenge v Praze. Projekt Kids Muaythai Challenge na-
bízí mladým zápasníkům možnost soutěžit v jednotlivých disciplínách, ze 
kterých se skládá zápas muaythai. Do bojů o finálové kolo zasáhli Amélie 
Klimková, Teodor Kubica, Teodor Maňák, Damián Lžičař a Kristian Kopl.

V Praze se konalo osmé kolo 
národní ligy Muauthai, ve kterém 
zvítězil frenštátský borec Franti-
šek Marhevský, který nastoupil 
ve váhové kategorii do 48 kg proti 
Dominiku Vostárkovi z Tik Tac Ro-
kycany. František Marhevský si tak 

zajistil postup do finále. Boj o titul 
šampion národní ligy v Muaythai tak 
mají v této sezóně oba dva zápasníci 
frenštátského DaliGymu. František 
Marhevský v juniorech do 48 kg a Bo-
řivoj Kašpar v seniorech do 67 kg. 

Dalibor Lžičař

Národní liga Muauthai 

Mažoretky vystoupily na 
Motobesip Restart

Začátkem května proběhlo ve frenštátském autokempu každoroční 
oblastní kolo Dopravní soutěže mladých cyklistů. Soutěže se zúčastni-
li žáci základních škol z Frenštátu pod Radhoštěm, Trojanovic, Tiché, 
Lichnova a Veřovic. 

Výstavba sportovní haly je v plném proudu a její otevření je plánová-
no na začátek září tohoto roku. Gymnázium a Střední průmyslová škola 
elektrotechniky a informatiky ve spolupráci s městem spouští příjem žá-
dostí o pronájem sportovní haly. 

Oddíl starších mažoretek TJ Sokol Frenštát Sluníčka navštěvuje 15 
děvčat ve věku 11–15 let. Deset z nich se 13. 4. 2024 vypravilo do Valaš-
ského Meziříčí, aby se zúčastnily akce Motobesip Restart, zahájení mo-
torkářské sezony.

Provoz krytého bazénu ve Frenštátě p.R.

Pondělí 6.30 – 8.00
8.00 – 13.00

polovina 
velkého bazénu

13.30 – 16.00 18.00 – 21.00

Úterý 6.30 – 13.00 13.30 – 16.00 18.00 – 21.00

Středa 6.30 – 7.30 x
13.30 – 14.30 

důchodci
14.30 – 21.00

Čtvrtek 6.30 – 13.00 13.30 – 16.00 18.00 – 21.00

Pátek 6.30 – 8.00
8.00 – 13.00

polovina 
velkého bazénu

13.30 – 16.00 18.00 – 21.00

Sobota 10.00 – 17.00
Neděle 09.00 – 16.00

Červen, Tel.:  556 836 240, 702 167 488, www.aquafrenstat.cz. Změna provozní doby vyhrazena. 

Každý první čtvrtek v měsící bazén  UZAVŘEN - SANITÁRNÍ DEN 6.6. 2024. 
V pátek 7.6. 2024 dopoledne je bazén pro veřejnost otevřen pouze od 6.30 do 7.30 hodin, 
odpoledne beze změn. 

využití hřiště, potřebný počet šaten a 
kontakt na odpovědnou osobu. 

Žádosti jsou přijímány na e-mail 
hala@frengp.cz, a to nejpozději do 
16. června. 

Po tomto termínu budou žadatelé 
kontaktováni a budou s nimi pro-
bíhat jednání. Po vytvoření rozpisu 
dlouhodobých pronájmů se od 1. září 

budou moci hlásit zájemci o krátkodo-
bé pronájmy. 

Veškeré informace týkající se pro-
vozu sportovní haly, technických 
informací a ceníku pronájmů jsou 
přístupné na webových stránkách 
střední školy www.frengp.cz.                                

Robin Gebauer, 
odbor vnějších vztahů
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STAŇTE SE SOUČÁSTÍ

OPERÁTORA CNC / OBRÁBĚČE KOVŮ
AUTOMECHANIKA / AUTOELEKTRIKÁŘE
PROVOZNÍHO ELEKTRIKÁŘE
PROVOZNÍHO ZÁMEČNÍKA
ELEKTRONIKA / DIAGNOSTIKA
LAKÝRNÍKA

NÁBOROVÁ ODMĚNA

PRAXE 2 A VÍCE LET
40 000 Kč

PRAXE DO 2 LET
20 000 Kč

AKTUÁLNĚ HLEDÁME

ROSTEME A PŘIJÍMÁME
NOVÉ KOLEGY

TATRA
TRUCKS

zamestnani@tatra.cz www.chcidotatry.cz

Podrobnější informace obdržíte na Personálním úseku

 

INSTRUKTOR 
JÓGY 

MŠMT AKREDITOVANÉ 
REKVALIFIKAČNÍ STUDIUM 
SKOLAJOGY-BERKANA.CZ     603793595 
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2024
13. ČERVNA

SPORTOVNÍ DEN
FRENŠTÁTSKÝCH

ŠKOL

 1. STUPEŇ: 9:00 - 11:00 
 2. STUPEŇ: 14:00 - 17:00

ČTVRTEK

DOPROVODNÝ PROGRAM ASTRA CVČ,
FRENŠTÁT P. R.

ZŠ ZÁHUNÍ ZŠ TYRŠOVA

POŘÁDAJÍ ŽÁKOVSKÉ SAMOSPRÁVY

HŘIŠTĚ ZŠ ZÁHUNÍ

SPORTOVNÍ DEN
FRENŠTÁTSKÝCH

ŠKOL

OČ NÍ OPT IKA 
NA DRAHÁCH

Po–Pá  8:00–16: 30
+420 724 369 626

Sluneční nebo 
dioptrické brýle? 
Přijďte se mrknout 
do naší optiky

www.stoppoptik.cz
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Ohlédnutí za uplynulými týdny Pumptrack na hřišti ZŠ Záhuní 
je již v provozu

V Krytu vzniklo nové nahrávací studio

Klopené zatáčky, kopečky a vlny, frenštátský pumptrack už čeká na své příz-
nivce na kolech, koloběžkách, skateboardech atd. Od pondělí do pátku vždy od 
15.30 do 21 hodin, v sobotu a neděli od 8 do 21 hodin na hřišti ZŠ Záhuní.  -red-�

Můžete své hudební království blíže 
představit?

Prostory, které mi město prona-
jalo, jsme během několika týdnů 
přebudovali na místo poskytující 
kvalitní zázemí pro naši vizi. Rádi 
bychom zde nahrávali kvalitní hudbu 
a rozvíjeli spolupráci se zajímavými 
muzikanty. Již dnes spolupracuji s 
lidmi z frenštátské Základní umě-
lecké školy, Martinem Kociánem, 
Michałem Wierzgońiem, kapelou 
Hyacintová prkna nebo s vynikající 
folkovou kapelou Za koncem, která 
hraje výhradně autorské folkové pís-
ně inspirované skutečnými životními 
příběhy. 

Součástí naší myšlenky je také, 
po dohodě, nabídnout možnost 
nahrávání i dalším muzikantům s 
různorodým hudebním zaměřením. 
A nejen jim. Prostory jsou rovněž 
vhodné pro sbory i mluvené slovo. 
Ačkoliv jsou mým profesním oborem 
IT technologie, hudbu považuji za 

svůj celoživotní koníček. Ve Frenštá-
tě jsem dlouhodobě hrál s kapelou 
Zapůlbůra. I když se naše hudební 
cesty po deseti letech rozešly, mu-
zika zůstala. Dnes mi je 45 a po 30 
letech jsem se dal zpět dohromady 
s vynikajícím kytaristou Michalem 
Dvořákem a skvělým baskytaristou 
Františkem Sobotíkem, se kterými 
pracujeme na novém, výhradně au-
torském repertoáru ve stylu rocku 
60–70 let. Prostě to tak je, muzika 
mě provází pořád. A možná právě 
proto si po prvotním naplněném snu, 
v podobě nahrávacího studia, stále 
častěji pohrávám s myšlenkou, že 
bych rád, aby ve Frenštátě vznikl za-
jímavý hudebně kulturní klub, něco 
jako ostravský Parník, kde by se hrála 
kvalitní muzika, pořádaly vernisáže 
nebo přednášky, protože nevyužité 
prostory části bývalého Krytu k tomu 
přímo vybízí. 

Děkuji za rozhovor,
Romana Stejskalová

„Po několika týdnech se sen stal skutečností a během měsíce května 
jsem zprovoznil na 76 m2 nahrávací studio v bývalém Klubu Kryt,” usmívá 
se Petr Chovanec.

Hokejoví fanoušci společně fandili ve frenštátském kempu

Akci si poslední dubnový den užily celé rodiny

Trh výpěstků na dvorku malé Tyršovky

Pálení čarodějnic ve frenštátském kempu
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Dům kultury

Červen 2024

 556 835 397
www.kulturafrenstat.cz

Do 14. 6. 2024 / Výstavní síň Albína Poláška/
Výstava Absolventi
Výstava prací absolventů Výtvarného oboru 2024 
ZUŠ ve Frenštátě pod Radhoštěm. Výstava je
přístupná v pracovní dny mimo středy od 9 do 17 
hodin. Vstupné je 10 Kč pro děti 3–15 let, důchod-
ci, od 3 let a 20 Kč zaplatí dospělí.

1. 6. 2024 / 9.30 hod. / náměstí
KÁCENÍ MÁJE
Na tradiční akci vystoupí Valašský soubor písní a 
tanců Radhošť z Trojanovic. Vstup zdarma

 

2. 6. 2024 / Aquapark a přilehlý park / 
DEN DĚTÍ s  Vitesco Technologies – 
Zvířecí skotačení
Tradiční Den dětí plný soutěží a zábavy. Vstup 
zdarma. 

4. 6. 2024 / od 19.00 hod. / Velký sál DK
Na Vánoce budu gay
Pikantní komedie o nelehkém životě zadaných he-
terosexuálních můžu plná groteskních scén.
Vstupné: od 490 Kč.
Předprodej: on-line www.ticketportal.cz

7. 6. 2024 / od 10.00 hod. / náměstí
DEN MĚSTA FRENŠTÁTU P. R. 
A DEN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
V  programu se představí: školská zařízení, spor-
tovní a zájmové organizace, komunitní plánování
sociálních služeb a souvisejících aktivit města 
Frenštát pod Radhoštěm a obcí v jeho správním
obvodu. Prezentace frenštátských organizací ve 
stáncích na náměstí. Vyhlášení ankety Zlatý Felix.
20.30 hod. závěrečný koncert „POCTA MĚSTU“ 
– Michal Horák s kapelou. Vstup zdarma.
Přesný program bude uveřejněn na www.kultu-
rafrenstat.cz a samostatných letácích.

8. 6. 2024 / 12.30 – 18 hod. / náměstí
RAINBOW RUN
Spojení barev, pohybu a pozitivní energie!
Můžete se těšit na soutěže pro všechny věkové kate-
gorie, skvělou hudbu, barevnou party, a
především tuny barev! Samozřejmě nesmí chybět 3 
trasy (1 km, 2 km a 5 km), na kterých vás čeká
ještě více barev! krátka, je to nejbarevnější den v 
roce, tak přijďte s námi obarvit Frenštát. Předprodej
registrací na trasy on-line na www.kulturafrenstat.
cz nebo osobně v TIC města.

12. 6. 2024 / 18.00 hod. / Malý sál DK
CESTA KOLEM SVĚTA za 80 DNÍ
Absolventské představení žáků literárně dramatic-
kého oboru. Diváci se mohou těšit na dobrodružný
příběh anglického gentlemana Philease Fogga a 
jeho přátel. Vstupné dobrovolné.

14. 6. / 21.00 hod. / Amfiteátr na Horečkách
TANEC POD HVĚZDAMI 
Projekt tanečního oboru ZUŠ, který slibuje skvělý 
zvuk a světla, videoprojekci a večer plný
nádherného tance pod hvězdnou oblohou na pódiu 
přírodního Amfiteátru na Horečkách. Jako hosté
vystoupí žáci ZUŠ Alfréda Radoka a žáci D-com-
pany pod vedením Denisy Varga Vašíčkové z
Valašského Meziříčí. Vstupné dobrovolné.

19. 6.  / 8.00 – 16.00 hod. / náměstí
SLEZSKÝ RYNEK – farmářský trh

22. 6. 2024 / od 10.00 hod. / Horečky
KONTAKT FEST
Druhý ročník festivalu živých míst a osobností 
KONTAKT fest. Pět pódií, kvalitní hudba, rozho-
vory, špičková gastronomie, nadčasová architek-
tura. Setkání s osobnostmi pod pódiem i na pódiu.
Informace na www.kontaktfest.cz.

27. 6. 2024 / od 15.00 hod. / náměstí
VÍTÁNÍ PRÁZDNIN
Pojďme spolu přivítat prázdniny! Pro děti bude při-
praven na náměstí zábavný program.

PŘIPRAVUJEME

2. 7. 2024 / 19.00 hod. / Amfiteátr na Horečkách
POKÁČ

12. 7. 2024 / 19.30 hod. / Autokemp Frenštát p. R.
KOŇABOJ

13. 7. 2024 / Fotbalový stadion Frenštát p. R.
OSLAVA 100 LET FOTBALU ve Frenštátě p. R.

19. 7. 2024 / 19.30 hod. / Autokemp Frenštát p. R.
ŽALMAN&SPOL.: My vyhnaní z ráje

20. 7. 2024 / Amfiteátr na Horečkách
ČECHOMOR A MARTINA PÁRTLOVÁ

27. 7. 2024 / Amfiteátr na Horečkách
GULÁŠOVÉ SLAVNOSTI

MINIBIJÁK ŠPALEK V AUTOKEMPU – 11. 7. 
/ 18. 7. / 25. 7. / 1. 8. / 8. 8. / 15. 8. / 22. 8. / 29. 8.
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(možnost online rezervace)

1. 6. v 15.00 hod. 
Imaginární přátelé
rodinný, 108 min., dab., USA, 150/130 Kč
Bea je schopná vidět imaginární přátele a povídat 
si s nimi. 

1. 6. v 17.30 hod.
Království Planeta opic
akční, 138 min., tit., USA 12+, 130 Kč
Režisér Wes Ball přichází s čerstvým a strhujícím 
příběhem z Planety opic. 

1. 6. ve 20.30 hod.
Priscilla
drama, 110 min., tit., USA, 120 Kč
V roce 1959 potkává čtrnáctiletá Priscilla na vojen-
ské základně o deset let staršího Elvise Presleyho. 

2. 6. v 10.00 hod.
Domácí příšerky
animovaný, 85 min., dab., RUS,130 Kč
Elfinové se nepodobají žádným jiným tvorům. 

3. 6. v 15.00 hod.
Prázdniny s Broučkem
rodinný, 87 min., CZ, 140 Kč
Kdo by někdy nechtěl vyrazit na rodinou dovolenou 
krásným červeným karavanem po dědovi? Bára 
Poláková řekne této výzvě ano. 

3. 6. v 17.30 hod.
Boy kills world
akční, 115 min., tit., USA, 15+, 130 Kč
Píše se nedaleká postapokalyptická budoucnost  
a městu, kde žije, vládne zkorumpovaná dynastie  
v čele s Hildou Van Der Koy. 

6.- 7. 6. v 19.00 hod.
Škola základ života
Těšínské divadlo 250/225 Kč. „Co je štěstí? Muška 
jenom zlatá!“ anebo „Teď vám názorně předvedu, 
jak se básník stává trpaslíkem!“ Výroky z legendár-
ního filmu Martina Friče Škola základ života. 

8. 6. v 15.00 hod.
Garfield ve filmu
animovaný, 101 min., dab., USA, 150/130 Kč  
Světoznámý kocour Garfield se vydá ven do nepo-
hody na velké dobrodružství! 

8.6. v 17.30 hod.
Láska na zakázku
komedie, 82 min., CZ, 12+, 130 Kč
Hlavní hrdinové nastupují do práce snů a jejich ži-
vot konečně nabírá ten správný směr. 

8. 6.  ve 20.00 hod.
Strážci
Horor, 102 min., tit., USA, 15+, 130 Kč
Osmadvacetiletá umělkyně Mina zabloudí dosud 
neobjeveném lese v západním Irsku. Když Mina 
najde úkryt, ocitá se vedle tří cizinců, které každou 
noc sledují tajemné bytosti.

9. 6. v 10.00 hod.
Dárek od Freyi
animovaný, 66 min., dab., JAP, 140/120 Kč

9. 6. v 15.00 hod.
Imaginární přátelé
rodinný, 108 min., dab., USA, 150/130 Kč

9. 6. v 17.30 hod.
Kaskadér
akční, 128 min., tit., USA, 12+, 140 Kč
Kaskadér Colt Seavers (Ryan Gosling) býval hvěz-
dou svého oboru, dokud se při jedné obzvlášť ná-
ročné akční scéně cosi nepokazilo. 

13. 6. v 19.00 hod.
Priscilla
drama, 110 min., tit., USA, 120 Kč

14.6. v 17.30 hod.
Furiosa: Sága šíleného Maxe
akční, tit., USA/AUS, 15+, 130 Kč
Svět se rozpadá a mladá Furiosa (Anya Taylor-Joy) 
je unesena z Green Place a končí v rukou velkého 
motorkářského gangu.

14.6. ve 20.30 hod.
Tarot
horor, 92 min., tit., USA, 15+, 130 Kč
Když skupina přátel neuváženě poruší nejzásad-
nější pravidlo tarotů, které vykladačům zapovídá 
použití balíčku jiného vykladače, přivolají na sebe 
nevědomky hněv nepředstavitelného zla, které bylo 
v prokletém balíčku karet uvězněno. 

15. 6. v 15.00 hod.
Jak zachránit draka
 99 min, dab., SPA, 140/120 Kč
Ve starověké Číně byli draci a lidé přáteli, ale lidská 
chamtivost ukončila jejich spojenectví a tato kou-
zelná stvoření se stala kořistí. 

15. 6. v 17.30 hod.
Láska na zakázku
komedie, 82 min., CZ, 12+, 130 Kč
Hlavní hrdinové nastupují do práce snů a jejich ži-
vot konečně nabírá ten správný směr. Anebo že by 
to nebyla zas taková procházka růžovým sadem? 

15. 6. ve 20.00 hod.
Boy kills world
akční, 115 min., tit., USA, 15+, 130 Kč

16. 6. v 10.00 hod.
Garfield ve filmu
animovaný, 101 min., dab., USA, 150/130 Kč  
Světoznámý kocour Garfield, který nesnáší pon-
dělky, miluje lasagne, se vydá ven do nepohody na 
velké dobrodružství!  

16. 6. v 15.00 hod.
Fantastická parta
animovaný, 87 min, dab., NĚM/ 120 Kč
Jedenáctiletý Alfonso, potomek Dona Quijota 
a jeho tři králíci se spojí s Victorií a Pančem.

16. 6. v 17.30 hod.
Priscilla
 drama, 110 min., tit., USA, 120 Kč

20. 6. ve 20.00 hod.
Motorkáři
drama, 116 min., tit., USA, 15+, 150 Kč
Kathy (Jodie Comer) je tvrdohlavá holka, která si 
nikým nenechá kecat do života a je dost svobodo-
myslná i na poměry Ameriky přelomu šedesátých a 
sedmdesátých let minulého století. 

21. 6. v 10.00 hod.
Django (Kino Senior)
dokument, 105 min., CZ, 70 Kč
Frontman skupiny Olympic Petr Janda, zpěvák, 
skladatel a kytarista, oslavil v květnu 2022 osm-
desáté narozeniny a koncem téhož roku šedesáté 
výročí kapely Olympic. 

21. 6. v 17.30 hod.
Lassie: Nové dobrodružství
rodinný, 91 min., dab., NĚM, 140/120 Kč 

21. 6. ve 20.00 hod.
Cizinci: Kapitola 1
horor, 91 min., tit., USA, 15+, 140 Kč
Film sleduje mladý pár, který cestuje napříč zemí, 
aby spolu začal nový život. 

22. 6. v 15.00 hod.
Domácí příšerky
anim, 85 min., dab., RUS,130 Kč
Elfinové se nepodobají žádným jiným tvorům.  

22. 6. v 17.30 hod.
Kaskadér
akční, 128 min., tit., USA, 12+, 140 Kč

22. 6. ve 20.00 hod.
Motorkáři
drama, 116 min., tit., USA, 15+, 150 Kč

23. 6. v 10.00 hod.
Princezna na hrášku
rodinný, 80 min., CZ, 140/120 Kč
Na francouzském zámku probudí princeznu Ag-
nès hrozivé burácení davu pod okny. V zemi se bou-
ří nespokojený lid a ona se musí dostat do bezpečí. 

23. 6. v 15.00 hod.
Lassie: Nové dobrodružství
rodinný, 91 min., dab., NĚM, 140/120 Kč

23. 6. v 17.30 hod.
Furiosa: Sága šíleného Maxe
akční, tit., USA/AUS, 15+, 130 Kč

27. 6. ve 20.00 hod. 
Rychle a nemožně
komedie, 90 min., dab., FRA, 130 Kč

28. 6. v 17.30 hod.
Láska na zakázku
komedie, 82 min., CZ, 12+, 130 Kč

28. 6. ve 20. 00 hod.
Tiché místo: První den
horor, 120 min., tit., USA, 15+, 150 Kč

29. 6. v 15.00 hod.
Lassie: Nové dobrodružství
rodinný, 91 min., dab., NĚM, 140/120 Kč

28. 6. v 17.30 hod. 
Rychle a nemožně
komedie, 90 min., dab., FRA, 130 Kč

28. 6. ve 20.00
Motorkáři
drama, 116 min., tit., USA, 15+, 150 Kč

30. 6. v 10.00 hod.
Imaginární přátelé
rodinný, 108 min., dab., USA, 150/130 Kč

30. 6. v 15.00 hod.
Garfield ve filmu
animovaný, 101 min., dab., USA, 150/130 Kč  

30. 6. v 17.30 hod.
Tiché místo: První den
horor, 120 min., tit., USA, 15+, 150 Kč
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Frenštátské KULTURNÍ LÉTO 2024
1. 6. KÁCENÍ MÁJE / 9.30 hod. / náměstí

2. 6. DEN DĚTÍ S VITESCO TECHNOLOGIES / 13–18 hod. / Aquapark

7. 6.
DEN MĚSTA FRENŠTÁTU P. R. A DEN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 
/ od 10 hodin / náměstí

8. 6. RAINBOW RUN / 12.30 - 18 hod. / náměstí

14. 6. TANEC POD HVĚZDAMI / 21 hod. / Amfiteátr 

19. 6. SLEZSKÝ RYNEK – farmářský trh / 8–16 hod. / náměstí

22. 6. KONTAKT FEST / Horečky

2. 7. POKÁČ / 19 hod. / Amfiteátr

11. 7.
MINIBIJÁK ŠPALEK – JEDEME NA TEAMBUILDING 
/ 21.15 hod. / Autokemp

12. 7. KOŇABOJ / 19.30 hod. / Autokemp

13. 7.
OSLAVA 100 LET FOTBALU VE FRENŠTÁTĚ POD RADHOŠTĚM 
/ fotbalový stadion/

18. 7.
MINIBIJÁK ŠPALEK – A MÁME, CO JSME CHTĚLI 
/ 21.15 hod. / Autokemp

19. 7. ŽALMAN & SPOL: MY VYHNANÍ Z RÁJE / 19.30 hod. / Autokemp

20. 7.
ČECHOMOR A MARTINA PÁRTLOVÁ – LETNÍ KOOPERATIVA TOUR 
/ 19 hod. / Amfiteátr

24. 7. SLEZSKÝ RYNEK – farmářský trh / 8–16 hod. / náměstí

25. 7. MINIBIJÁK ŠPALEK – LÍTÁ V TOM / 21 hod. / Autokemp

27. 7. GULÁŠOVÉ SLAVNOSTI / od 9 hod. / Amfiteátr 

1. 8.
MINIBIJÁK ŠPALEK – ARISTOKRATKA VE VARU 
/ 20.45 hod. / Autokemp

8. 8. MINIBIJÁK ŠPALEK – MATKA V TRAPU / 20.45 hod. / Autokemp

9. 8. FOLK TEAM / 19.30 hod. / Autokemp

15. 8.
MINIBIJÁK ŠPALEK – PRÁZDNINY S BROUČKEM
 / 20.30 hod. / Autokemp

17. 8. FRENDLY FEST / EXTREME EDITION

21. 8. SLEZSKÝ RYNEK – farmářský trh / 8–16 hod. / náměstí

22. 8.
MINIBIJÁK ŠPALEK – FRANTA MIMOZEMŠŤAN 
/ 20.15 hod. / Autokemp

22. - 23. 8. DOHODY A BESEDY S JAROSLAVEM DUŠKEM / Amfiteátr 

24. 8. DEN SE ZÁCHRANÁŘI / od 10 hod. / hasičské hřiště

24. 8. FRENŠTÁTSKÉ SLAVNOSTI / od 13 hod. / Amfiteátr 

27. 8. FRENŠTÁT NA GRILU / 15-22 hod. / náměstí

29. 8. MINIBIJÁK ŠPALEK – GUMP – JSME DVOJKA / 20 hod. / Autokemp

30. 8. – 1. 9. BESKYDSKÁ SEDMIČKA

31. 8. FESTIVAL PASEKA / od 14 hod. / Amfiteátr

14. 9.
STIHL® TIMBERSPORTS® CZECH CHAMPIONSHIP 2024
 / od 10 hod. / Amfiteátr
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